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Izvod iz pravila aukcijske prodaje:

1. Aukcija u organiziciji aukcijske kuće Barac i Pervan je javna i sudjelovanje na njoj je slobodno i dragovoljno.

 2. Aukcijska kuća vrši uslugu posredovanja između ponuđača i kupca.

 3.Aukcijska kuća za svoju uslugu od ponuđača uzima 15% od postignute cijene i o tome izdaje račun dok kupac plaća 18,75% na izlicitiranu cijenu u 

što je uračunat i PDV.

 4. Opis predmeta izvršen je s vrlo velikom pažnjom. Fotografije su dio opisa, a u slučaju bilo kakve pritužbe ili reklamacije tekstualni opis ima pred-
nost pred fotografijom.

 5. Licitacija se vrši prije same aukcije putem internetskih ponuda odnosno telefaxa, koje se primaju do samog početka aukcije; pismeno putem pisma, 

i telefonski za vrijeme aukcije za što je potreban poseban dogovor s aukcijskom kućom. Prilikom svih pismenih licitacija ponuđač daje svoju maksi-
malnu ponudu, a voditelj aukcije licitira u njegovo ime štiteći njegov interes.Na samoj aukciji svi zainteresirani ponuđači, ako žele licitirati, moraju se 

prijaviti prije početka aukcije voditelju, ispuniti obrazac s osnovnim podacima i preuzeti broj pod kojim će licitirati i davati ponude. 

 6. Ponuda predana u bilo kojem obliku obvezujuća je za davaoca.

 7. Izlicitirani predmet moguće  je preuzeti odmah nakon aukcije i plaćanja računa, te  u roku do 30 dana. 

 8. Troškovi osiguranja, poštarine i eventualni drugi troškovi slanja idu na račun kupca, a aukcionar nije odgovoran za eventualno oštećenje ili gubitak 

izlicitiranog predmeta nakon što isti preda trećoj osobi ili ustanovi koja će izvršiti dostavu kupcu.

 9. Svaka reklamacija mora se dostaviti u roku 8 dana od dana preuzimanja predmeta  jer se u protivnom neće uvažiti, osim reklamacije originalnosti 

koja je trajna i moguće ju je uvijek predati ako postoji sumnja da predmet nije pravi. U tu svrhu aukcijska kuća u dogovoru s kupcem izabrat će 

stručnog arbitra koji će provesti neovisno ispitivanje i njegov sud je konačan. Trošak arbitraže ide na teret onoga za kojeg se u sporu dokaže da nije 

bio u pravu.

 10. Skupni predmeti, tzv lotovi nemaju jamstvo originalnosti i kvalitete već se ide po načelu “viđeno-kupljeno”, osim ako aukcijska kuća nije posebno 

naglasila jamstvo za određeni lot.

 11. U slučaju da aukcijska kuća primi dvije ili više identičnih ponuda za isti predmet prednost ima ona ponuda koja je prije stigla.

 12.Aukcijska kuća jamči apsolutnu diskreciju ponuđačima i kupcima.

 13. Aukcijska kuća dužna je isplatiti ponuđače 40 dana od dana aukcije, osim ako nije sklopila sa ponuđačem drugačiji dogovor. 

 14. Aukcijska kuća i ponuđač materijala za aukciju sklapaju ugovor koji mora sadržavati osim popisa predanog materijala za aukciju sve relevantne 

podatke ponuđača kao i broj računa na koj će mu biti isplaćen novac dobiven od prodaje predmeta.

 15. Cijene  ponuđenog materijala su u eurima i licitacija se također vrši u eurima.

16. Aukcijska kuća bez posebnog obrazloženja može odbiti primiti materijal za aukciju, dok primljeni materijal može presložiti, opisati ili povući. 

Aukcijska kuća naplaćuje ponuđaču obradu svakog predmeta 5,00 eura za aukciju: KNJIGE, ZEMLJOVIDI, PLAKATI. 

17. Od trenutka preuzimanja materijala aukcijska kuća jamči za njegovu sigurnost, te ga o svom trošku, slika, opisuje i objavljuje u aukcijskom 

katalogu.

 18. Aukcijska kuća dužna je nakon završene aukcije svakog sudionika obavijestiti o rezultatima cijele aukcije o svome trošku (obavezno putem intern-
eta i pismeno ako to zatraži sudionik).

 19. Za sve eventualne sporove nadležan je Županijski sud u Zagrebu.

Extract from Auction Sale Regulations

 1. The auction organised by the Barac&Pervan auction house is public. Participation in it is free and voluntary.

 2. Barac&Pervan auction house is a mediator between sellers and buyers.

 3. Barac&Pervan auction house takes 15% of the achieved price from the seller, and issues the receipt, while the buyer pays 18.75% of the achieved 

price, tax included. 

 4. The description of the item has been made with great precision. The photographs are the component parts of the description. In case of any com-
plaint, the textual description has the priority over the photography.

 5. The bidding takes place before the auction by Internet bidding and telefax respectively. The biddings are accepted until the very beginning of the 

auction: in writing by way of letters, and by telephone during the auction, the latter requiring a special understanding with the auction house. During 

all written bidding, the bidder gives his maximum bid, while the auctioneer bids in his name so that he protects his interest. All interested bidders 

must apply to the auctioneer before the beginning of the auction by filling in a form with basic data, whereupon they are given the number, which will 

be used in bidding.

 6. The offer given in any form is obligatory for the bidder.

7. The sold item can be taken by the buyer immediately after the auction and payment, or within the following thirty days. 

8.  Insurance costs, mailing and other possible delivery expenses are born by the buyer. The auctioneer is not responsible for damage or theft of the 

item bought at the auction after this item has been given to the third person or institution for its delivery to the buyer.

9.  Any claim or complaint should be made within eight days from the acquisition of the item, with the exception of the dispute as to the authenticity, 

which is permanent, i.e. it is always possible to claim that the item is not original. For this purpose, the auction house should agree with the buyer that 

specialist arbitration is chosen for doing independent research. The decision of the arbitration is final. The arbitration costs are born by the party that 

has lost in the arbitration process.

10.  Lots (collection items) do not have the guarantee of authenticity and quality, but are sold by the principle “seen-sold”, unless the auction house has 

given a special guarantee for a particular lot.

11.  In case that the auction house has received two or more identical offers for the same item, the priority is given to the offer that has arrived first.

12.  The auction house guarantees full discretion to the sellers and buyers.

13.  The auction house is obliged to pay out the sellers within forty days following the auction, unless a different agreement has been made with the 

seller.
14.  The auction house and the seller of the auction items should make an agreement containing the list of the given auction items, and all relevant data 

of the seller, containing the bank account number to which the money obtained from the auction will be remitted.

15.  The prices of the offered items are given in Euros, and the auction is also conducted in the same currency.

16.  The auction house may reject the offered items for the auction without giving any explanations, and may describe, re-classify, or withdraw the 

accepted items. The auction house will charge sellers the amount of 5,00 Euro for the processing of each item on the auction: BOOKS, MAPS, POST-
ERS.

17. As soon as the auction house accepts auction items, it guarantees for their security, and takes photographs and makes the descriptions of the items 

for the auction catalogue at the expense of the auction house.

18.  After an auction, the auction house should at its own expense inform all participants of the results of the whole auction (by internet and, if required 

by a participant, per post).

19.  In case of disagreement, the competent authority is the County Court in Zagreb.  

 



Najava sljedeće aukcije: PROSINAC 2025.

          Kvaliteta predmeta

N  UNC  stgl  FDC  I  NEKORIŠTEN

I  XF  vzgl  SPL  II  IZVRSTAN

VL  VF  ss  BB  III  VRLO LIJEP

L  F  s  MB  IV  LIJEP

VD  VG  sg  B  V  VRLO DOBAR
 
D  G  g    VI  DOBAR

Pregled materijala / Preview:
- u našem sjedištu u Vlaškoj 7 svaki radni dan po dogovoru na telefon 01 48 10 104 / in our headquarters Vlaška 7, Zagreb every 
working day by appointment on the phone number: 00 385 1 48 10 104
- na dan aukcije od 9.00 - 10.00 sati / on the day of the auction from 9.00 - 10.00 am

Kontaktirajte nas putem našeg online kataloga na 

www.barper.com

You can contact us and give bids on our online catalogue:
 www.barper.com

Ponude putem web stranice primamo do 09.05.2025. do 24:00h

Internet bidding ends May, 9th 2025. (24:00 pm)

Ili nam ponudu pošaljite na email: aukcijebarper@gmail.com

You can send your bids by email: aukcijebarper@gmail.com

Pismene ponude se primaju zaključno s 09.05.2025. u 24,00h

Written bids will be accepted until May, 9th 2025. (24.00 pm)
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KOVANI NOVAC

Rim

Republika, denar, L FLAMINI CILO 109-108 
prije Krista, Ag - 3.89 g, 19 mm, VF/XF

1

2

100

4 50

Republika, denar, L SATVRN 104 prije Krista, 
Ag - 3.88 g, 19 mm, VF/XF

100

5 70

6 50

7 40

CALIGULA 37-41, as, CAESAR DIVI AVG 
PRON AVG PM TRP IIII PP / VESTA S C, 
AE 28 mm, VF/XF crna izvrsna patina, bez 
oštećenja, za vrhunsku zbirku 

3 440

TITUS 79-81, denar, (Britania Capta) TR PIX 
IMP XV COS VIII PP, Ag - 3.13 g, 17 mm, F, 
izuzetno rijetko 

DOMITIAN 69-96, denar, IMP XXII COS 
XVII CENS PPP, Ag - 3.32 g, 19 mm, VF 

TRAJAN 98-117, denar, P.M.TR P COS II P P, 
Ag - 3.38 g, 18 mm, VF 

MARCUS AURELIUS 139-180, denar, TRP 
XX IMP IIII COS III / PAX, Ag - 3.52 g, 19 
mm, VF/XF 

FAUSTINA MINOR 147-175, denar, PIETAS 
AVGG, Ag - 3.11 g, 18 mm, VF/XF

8

9

50

11 80

CARACALLA 198-217, denar, FELICITAS 
AVGG, Ag - 3.18 g, 20 mm, VF 

50

12 50

CARACALLA 198-217, denar, PM TRP 
XVIIII COS IIII PP, Ag - 2.98 g, 18 mm, VF/
XF 

10 50

VOLUSIAN 251-253, antoninijan, VIRTVS 
AVGG, Ag - 3.23 g, 22 mm, VF/XF 

PLAUTILLA 202-205, denar, PIETAS AVGG, 
Ag - 3.52 g, 20 mm, VF 

13 50

14 240

AURELIAN 270-275, antoninijan, RESTITU-
TOR ORBIS Bl 22 mm, VF/XF 

FLORIAN 276, antoninijan, CONCORDIA 
MILITUM Bl 22 mm, VF/XF 

GETA 209-212, denar, SPT GETA PIVS AVG 
BRIT / PONTIF TRP III COS II, Ag - 2.87 g, 
20 mm, VF/XF 

15 50
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16 TACITUS 275-276, antoninijan, PROVIDEN-
TIA DEORUM Bl 22 mm, VF/XF 

50

20 25

PROBUS 276-282, antoninijan, Serdica, PER-
PETVO IMP PROBO AVG / SOLI INVICTO 
Bl 22 mm, VF/XF 

17 150

ELAGABALUS, denar, VICTORIA AVG, Ag - 
3.86 g, 19 mm, VF/XF

18 40

SEVERUS ALEXANDER, denar, MARTIVS 
AVG, Ag - 3.19 g, 20 mm, VF/XF

19 50

NUMERIANUS 283-284, antoninijan, PIE-
TAS AVG, AE 21 mm, VF/XF 

21 60DIOCLETIAN 284-305, follis, Heraclea, 
GENIO POPULI ROMANI, AE - 9,74 g 26 
mm, VF/XF

23 45SEVERUS II. 305-306, follis, GENIO POPU-
LI ROMANI, AE - 9,23 g, 29 mm, VF

CONSTANTINUS I. 306-309-(337), follis, 
CONSTANTINI MAX AVG / VOT XX, AE 20 
mm, XF, izvrsna kvaliteta

24 30

22 35MAXIMIANUS 285-310, antoninijan, VIRT-
VS AVGG, AE - 3.05 g, 23 mm, VF/XF 

25

26 50

CRISPUS 316-325, follis, Siscia, CAESA-
RUM NOSTRORUM / VOT X, AE 19 mm, 
XF, izvrsna kvaliteta

40

CONSTANTINUS II. 316-337, follis, Sirmi-
um, ALLEMANNIA DEVICTA, AE 20 mm, 
XF, izvrsna kvaliteta

27 30CONSTANTIUS 324-337, follis, Arelate (Arl) 
PROVIDENTIA CAES, AE 19 mm, XF, izvrs-
na kvaliteta

28 260Tiberius II Constatinus 578-582 , Tremissis, 
Constantinople, Au - 1,38 g, 17 mm, VF

GEPIDI, 1/2 silique, Sirmium (Srijemska Mi-
trovica), s imenom Anastazija I. cca 520 - 530, 
Teodorikov monogram, Ag - 0,98 g, 17 mm, 
izvrsna kvaliteta, VF/XF

29 120
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41 Slavonski banovac, denar, sigle R - L ( vrijeme 
kralja Ladislava 1272. - 1290.), u polumjesecu 
ljiljan, Ag - 0,92 g, 16 mm, VF

40

Slavonski banovac, denar, sigle R - L ( vrijeme 
kralja Ladislava 1272. - 1290.), polumjesec 
prazan, Ag - 0,59 g, 16 mm, XF

42 80

Slavonski banovac, denar, sigle R - R - L ( vri-
jeme kralja Ladislava 1272. - 1290.), točke iza 
glava, polumjesec prazan, Ag - 0,68 g, 15 mm, 
XF

43 150

Slavonski banovac, denar, sigle R - R - L ( vri-
jeme kralja Ladislava 1272. - 1290.), polumje-
sec prazan, Ag - 0,79 g, 15 mm, XF

44 220

30 HRVATSKA, Hrvatski frizatik, vrijeme Bele 
IV, 1235-1270., Rengjeo 38, Ag - 0.58 g, 13 
mm, XF

30

Hrvatska

31 25

32 30

33 12

HRVATSKA, Hrvatski frizatik - obol, vrijeme 
Bele IV, 1235-1270., Rengjeo 57, Ag - 0.23 g, 
10 mm, XF

HRVATSKA, Hrvatski frizatik, vrijeme Bele 
IV, 1235-1270., Rengjeo 56, Ag - 0.44 g, 13 
mm, XF

HRVATSKA, Hrvatski frizatik, vrijeme Bele 
IV, 1235-1270., Rengjeo 42, Ag - 0.24 g, 11 
mm, VF

Slavonski banovac, obol, sigle dvije točke ( vri-
jeme kralja Bele IV. 1235. - 1270.), Ag - 0,39 
g, 11 mm, XF

34

35

150

Slavonski banovac, obol, sigle dvije točke, ( 
vrijeme kralja Bele IV 1235. - 1270.), Ag - 0,34 
g, 12 mm, VF

100

Slavonski banovac, denar, sigle ljiljani, ( vri-
jeme kralja Bele IV 1235. - 1270.), u po-
lumjesecu točka, Ag - 0,85 g, 15 mm, VF

36 25

37 30

38 25Slavonski banovac, denar, sigle h - R, ( vrijeme 
kralja Bele IV 1235. - 1270.), u polumjesecu 
točka, Ag - 0,81 g, 15 mm, VF

Slavonski banovac, denar, sigle dvije ptice - 
ban Gussing, ( vrijeme kralja Bele IV 1235. 
- 1270.), u polumjesecu točka, Ag - 0,7 g, 16 
mm, VF

39 25Slavonski banovac, denar, sigle S - R ( vrijeme 
kralja Stjepana V. 1270. - 1272.), u polumjese-
cu ljiljan, Ag - 0,74 g, 16 mm, XF

Slavonski banovac, denar, sigle R - L ( vrijeme 
kralja Ladislava 1272. - 1290.), u polumjesecu 
točka, Ag - 0,76 g, 16 mm, VF

40 40
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56 500

Scutari / Skadar pod Venecijom, GROŠ, sigle 
B - C, Bertucci Civran, 1437-1439, Ag - 0.99 
g, 20 mm, VF+, 

55 400

Scutari / Skadar pod Venecijom, GROŠ, sigle 
N - D, Nicolo Diedo, 1451-1453, Ag - 0.96 g, 
21 mm, -XF, izuzetno rijetko 

45 Slavonski banovac, denar, sigle R - A ( vrijeme 
kralja Andrije III. 1290. - 1301.), polumjesec 
prazan, Ag - 0,53 g, 15 mm, XF

100

46 1000

47 100

48 25

Slavonski banovac, obol, sigle R - A ( vrijeme 
kralja Andrije III. 1290. - 1301.), Ag - 0,21 g, 
11 mm, XF, izuzetna rijetkost

Slavonski banovac, denar, sigle K - I ban Ivan 
Babonić 1316 - 1322., Ag - 0,77 g, 16 mm, VF

Slavonski banovac, denar, sigle dvije točke 
- ban Nikola Omodejev 1322. - 1325., u po-
lumjesecu točka, Ag - 0,69 g, 15 mm, VF

49 500SPLIT, bagatin, V. tip, Rengjeo 526,  
C.SPALATENSIS / S. DOMNIUS, 1327-1357, 
AE - 13 mm, -XF, rijetko

50 700KOTOR, GROŠ, Ludovik I.  1342 - 1382.,  
LODOVICUS REX VNGARI, Ag - 1.43 g, 21 
mm, XF, rijetko

52 30DUBROVNIK-Ragusa,  artiluk, 1627, Ag - 
1,74 g, 21 mm, VF (stručno popravljena rupa!!)

53 60DUBROVNIK-Ragusa,  vižlin  1766  GB  GA, 
Ag - 28,67 g, 42 mm, VF

54 40DUBROVNIK-Ragusa,  LIBERTINA, izdanje 
HNZ, novi kov (1791) u originalnoj kutiji uz 
certifikat, Ag - 28 g, UNC 

51 30DUBROVNIK-Ragusa,  denar, sigla R, Ag - 
0,57 g, 17 mm, -XF
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57 400Scutari / Skadar pod Venecijom, GROŠ, sigle 
ε - B, Zuanne (Giovanni) Boldu, 1435-1437, 
Ag - 1.07 g, 21 mm, -XF, rijetko 

Ugarsko Kraljevstvo, denar, Solomon 1063-
1074., Huszar 14, Ag - 0.63 g, 17 mm, XF-VF

58

59

100

HRVATSKA, 500 kuna, 100. godina poglavni-
ka Ante Pavelića, 1989. Ag 1000 - 25 g, certifi-
kat s jamčevnim listom Višnje Pavelić

50

60 10Tuđinin srebrnjak, Marko Marulić Ag - 3,96 
g, 20 mm, emigrantsko izdanje Zlatka Tudjine 
1960/70., UNC, rijetko

61 Tuđinin srebrnjak, Marko Marulić, mat inačica, 
Ag - 3,96 g, 20 mm, emigrantsko izdanje Zlat-
ka Tudjine 1960/70., UNC, rijetko

10

62 Tuđinin srebrnjak, Marko Marulić, Ag - 7,96 
g, 26 mm, emigrantsko izdanje Zlatka Tudjine 
1960/70., UNC, rijetko

16

63 Tuđinin srebrnjak, Marko Marulić, mat inačica, 
Ag - 23,92 g, 41 mm, emigrantsko izdanje Zlat-
ka Tudjine 1960/70., UNC, rijetko

16

64 Tuđinin srebrnjak, Marko Marulić Ag - 23,92 
g, 41 mm, emigrantsko izdanje Zlatka Tudjine 
1960/70., UNC, rijetko

40

65 Tuđinin srebrnjak, Franjo Šeper/katedrala, Ag 
- 3,96 g, 20 mm, emigrantsko izdanje Zlatka 
Tudjine 1960/70., UNC, rijetko

10

66 Tuđinin srebrnjak, Franjo Šeper/katedrala, mat 
inačica, Ag - 3,96 g, 20 mm, emigrantsko iz-
danje Zlatka Tudjine 1960/70., UNC, rijetko

10

67 Tuđinin srebrnjak, Franjo Šeper/katedrala, Ag 
- 7,96 g, 26 mm, emigrantsko izdanje Zlatka 
Tudjine 1960/70., UNC, rijetko

16

68 Tuđinin srebrnjak, Franjo Šeper/katedrala, mat 
inačica, Ag - 7,96 g, 26 mm, emigrantsko iz-
danje Zlatka Tudjine 1960/70., UNC, rijetko

16
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69 40

70 40

Tuđinin srebrnjak, Franjo Šeper/katedrala, Ag 
- 24,12 g, 41 mm, emigrantsko izdanje Zlatka 
Tudjine 1960/70., UNC, rijetko

Tuđinin srebrnjak, Franjo Šeper/katedrala, mat 
inačica, Ag - 24,12 g, 41 mm, emigrantsko iz-
danje Zlatka Tudjine 1960/70., UNC, rijetko

71 Tuđinin srebrnjak, Kralj Tomislav, mat inačica, 
Ag - 3,96 g, 20 mm, emigrantsko izdanje Zlat-
ka Tudjine 1960/70., UNC, rijetko

12

Tuđinin srebrnjak, Kralj Tomislav, mat inačica, 
Ag - 29,31 g, 45 mm, emigrantsko izdanje Zlat-
ka Tudjine 1960/70., UNC, rijetko

72 50

73 85Tuđinin  srebrnjak,  Kardinal  Stepinac,  jed-
nostrana inačica, Ag - 80,38 g, 63 mm, emi-
grantsko  izdanje  Zlatka  Tudjine  1960/70., 
UNC, rijetko

74 500HRVATSKA, Republika, 1994. KAPTOL, prvo 
izdanje, komplet 100, 200 i 500 kuna, u origi-
nalnoj kutiji s certifikatima, PP

HRVATSKA, Republika, 1994. KAPTOL, 
drugo izdanje, komplet 100, 200 i 500 kuna, u 
originalnoj kutiji s certifikatima, PP

75 500

76 HRVATSKA, Republika, dukat RUĐER 
BOŠKOVIĆ 1994. AU - 3.5 g, UNC

250
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HRVATSKA, Republika, 150 kuna i Irska 15 
eura 2007. Ivan Meštrović Ag - 24 g x 2, PP, u 
originalnoj kutiji + certifikat

77 260

HRVATSKA, medalja  “100. godina HNK 
u Zagrebu”, Ag. 0.925 - 22.2 g , autor Damir 
Mataušić, 1995. originalna kutija i certifikat

78 45

HRVATSKA, Republika, 150 kuna 2007. stari 
hrvatski brodovi. Ag - 24 g, PP, u originalnoj 
kutiji + certifikat

79 45

HRVATSKA, Republika, 150 kuna 2010. 100 
godina zrakoplovstva u Hrvatskoj. Ag - 24 g, 
PP, u originalnoj kutiji + certifikat

80 45

81 20

82 20

HRVATSKA, medalja  “Ban Jelačić”, Ag. 
0.925 - 17 g , autor Damir Mataušić, 1990.

HRVATSKA, medalja  “ZADAR. “, Ag. 0.925 - 
17.2 g , 1990. originalna kutija i račun
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HRVATSKA, medalja  “Tomislav Kralj 
Hrvatske”, autor Želimir Janeš, Ag 0.950 - 
14,90 g

86 20

87 360

88 25

89 360

HRVATSKA, medalja  “Tomislav Kralj 
Hrvatske”, autor Želimir Janeš, Au 0.900 - 5 g

ZAGREB, medalja “Majka Božja Kamenitih 
Vrata”, 1993., autor D.Mataušić, Ag - 20 g, 38 
mm, PP, u originalnoj kutiji “Moja Domovina” 
s certifikatom 

ZAGREB, medalja “JASTREBARSKO”, 
1993., autor D.Mataušić, Au - 3,5 g,  986/1000, 
20 mm, u originalnoj kutiji s certifikatom, ri-
jetko 

84 HRVATSKA, medalja  “UNIVERZIJADA- 
atletika”, 1987., Ag. 0.925 - 13 g

16

83 20HRVATSKA, medalja  “OSIJEK 200 godina 
proglašenja slobodnog i kraljevskog grada 
1809. - 2009. “, Ag. 0.925 - 13 g 

HRVATSKA, medalja  “Ivan Meštrović 100. 
godina”, 1983., Ag. 0.925 - 13,06 g

85 16
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ZAGREB, medalja “Majka Božja Kamenitih 
Vrata”, 1993., autor S.Divković, Au - 1,75 g 
900/1000, 16 mm, uz to okvir Au - 1 g, UKU-
PNO: 2,75 g zlata PP, u originalnoj kutiji s cer-
tifikatom 

90 220

92 16

FRANJO  TUĐMAN,  medalja,  1990,  prva 
medalja s likom predsjednika F. Tuđmana, Ag - 
15 g, 32 mm PP, kutija,

91 50

HRVATSKA, medalja  “Stipe Mesić”, Ag. 
0.925 - 13.11 g (zanimljivo izrađena u Zlatarni 
Majdanpek)

93 260HRVATSKA, medalje Hrvatski Crveni Križ 
“Darovana krv” LOT (3) 50 darivanja Ag - 5g, 
18 mm, 75 darivanja Ag - 10 g, 27 mm, 100 
davanja Au - 3,49 g 18 mm

95 350

Profesor Balthazar, medalja HNZ, niklena 
bronca, 37 mm

94 6

Bosna, denar, sigla R, Stjepan Tomašević 1461 
- 1463., Ag - 0.97 g, 18 mm, XF

96 8Bosna & Hercegovina, 500 dinara 1994., Cu-
Ni 39 mm, (eohippus)

97 8Bosna & Hercegovina, 500 dinara 1994., Cu-
Ni 39 mm, (riječni vodomar)

Bosna i Hercegovina

Bosna & Hercegovina, 500 dinara 1995., Cu-
Ni 39 mm, (šumski jež)

98 8
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100 35

Bosna & Hercegovina, 500 dinara 1995., Cu-
Ni 39 mm, (Mongolski divlji konj)

99 8

Bosna & Hercegovina, 10 godina Centralne 
banke Bosne i Hercegovine 2007. Ag. - 0.925, 
28,28 g, 38,61 mm, u originalnoj kutiji s certi-
fikatom

101 30Jugoslavija, Kraljevina, 10 dinara 1931. DU-
PLI OTKOV s prednje i stražnje strane, rijetko, 
Ag

JUGOSLAVIJA, medalja  “KOZARA”, Ag 
0.925 - 3 g, 20 mm

102 4

103 14

104 25

105 6

JUGOSLAVIJA, medalja  “KOZARA”, Ag 
0.925 - 11 g, 30 mm

JUGOSLAVIJA, medalja  “KOZARA”, Ag 
0.925 - 22 g, 38 mm

JUGOSLAVIJA, medalja  “PETROVA 
GORA”,  Ag 0.925 - 5 g

Kraljevina Jugoslavija

JUGOSLAVIJA, lot (4) medalja TITO - Jajce, 
1973., Ag 0.925, 2, 3, 5, 7.92 g, 16, 20, 24, 28 
mm

106 22

107 JUGOSLAVIJA, medalja TITO, 40 godina 
KPJ, 1977., Ag 0.925 - 35,2 g

40

Socijalistička Jugoslavija
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JUGOSLAVIJA, medalja TITO, povodom 
smrti, 1980., Ag 0.925 - 10,05 g

108 12

JUGOSLAVIJA, medalja TITO, 30. godina po-
bjede nad fašizmom 1975., Ag 0.925 - 5 g

109 7

110 18

111 14

Jugoslavija, socijalistička, Tito,  XI. kongres 
SKJ, 1989., Ag - 17 g, 38 mm

JUGOSLAVIJA, medalja TITO, 1941. - 1981., 
Ag 0.925 - 10,95 g

112 30Jugoslavija, socijalistička, NJEGOŠ, 1973, 
LOT (3) medalje, Ag - ukupno 28,16 g, 22, 27, 
30 mm

JUGOSLAVIJA, medalja  “Hajduk Veljko 
Petrović”, Ag 0.925 - 8 g

113 9

SLOVENIJA, Kostanjevica, vojvoda Bernard 
1202 - 1256 Denar, Pogačnik 151, VF

114 30

SLOVENIJA, Kostanjevica, Ulrich III. von 
Kärnten 1256-1269, Denar, Pogačnik 164, XF, 
rijetko lijepo otkovani primjerak

115 100

Hrvatska, Zadar, Bar Garibaldi, 80 centesima, 
Mandić HR100/1 strana 40, VF, izuzetno ri-
jetko

116 70

Hrvatska, CRIKVENICA, 10 hellera, AD 
TURRES, AE 26 mm

117 16

Slovenija

ŽETONI

HRVATSKA, NAŠICE, LOT (3) Čičekovi 
žetoni 25, 50, 100 kuna, izuzetno rijetko

118 100
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Srbija, Jagodina, PJ KLEFISCH žeton 40 para,  
ME 25 mm

120 10

123 260

124 14

Srbija, Jagodina, PJ KLEFISCH žeton 2 dinara,  
ME 31 mm

121 14

Šime Ljubić: Opis jugoslavenskih novaca. 
Umjetničko-tipografski zavod Dragutina Al-
brechta, Zagreb, 1875., latinica, 235 + prilozi, 
24,5x30 cm, stanje odlično.

122 200

Milan Rešetar: Dubrovačka numizmatika I-II. 
Sremski Karlovci /Beograd-Zemun, 1924/25. I. 
(historički) dio 734 str. + II. (opisni) dio 407 str. 
+ 25 tabli s fotografijama. Tvrdi uvez, 16x23 
cm.

Hrvatska, BJELOVAR, 100 kruna 1912. 
Podružnica Prve hrv. štedionice u Bjelovaru

SPLIT, 10 Helera 1919., (sa suhim žigom) 
UNC

125 80

RIJEKA - FIUME, 1 kruna “CITTA DI FI-
UME”, originalni žig, VG

126 20

127 20RIJEKA - FIUME, 10 kruna “CITTA DI FI-
UME”, originalni žig, VG

Hrvatska, Rijeka - FIUME, 1924, pseća mar-
kica ME 28x36 mm

119 12

NUMIZMATIČKA LITERATURA

PAPIRNI NOVAC

Hrvatska
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128 40RIJEKA - FIUME, 100 kruna “CITTA DI FI-
UME”, originalni žig, uz to lažni žig “CONSI-
GLIO NAZIONALE” ali iz vremena “ VF

RIJEKA - FIUME, 50 LIRA, Republica Socia-
le 2.Maggio 1945., izuzetna rijetkost, VF

130 650

129 40RIJEKA - FIUME, 10 kruna “CONSIGLIO 
NAZIONALE”, originalni žig “ VG

131 RIJEKA - FIUME, 100 LIRA, Republica So-
ciale 2.Maggio 1945., izuzetna rijetkost, VF

750

NDH, 100 kuna 1941, SPECIMEN A0000000, 
rijetko, UNC

132 1000

800133 NDH, 500 kuna 1941, SPECIMEN A0000000, 
rijetko, UNC

1200134 NDH, 1000 kuna 1941, SPECIMEN J0925643, 
izuzetno rijetko, UNC

1500135 NDH, 2 kune 1942, SPECIMEN A000000, 
izuzetno rijetko, UNC
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140 8

141 16

142 10

NDH, Ministarstvo državne riznice 2 kune, 
UNC

138 14

NDH, Ministarstvo državne riznice 3 kune, 
UNC

139 14

NDH, Ministarstvo državne riznice 5 kuna, 
UNC (probušena za fascikl)

NDH, Osijek, bonovi gradska daća LOT (4) 5, 
15, 20, 70 kuna 

HRVATSKA, Vogošća, Biokovo, abonentski 
bon 5 dinara

HRVATSKA, Republika, 25 HRD-a 1991. za-
mjenska, izuzetno rijetko, UNC

143 80

144 HRVATSKA, Republika, 50.000 HRD-a 1993. 
zamjenska, izuzetno rijetko, UNC

80

1400136 NDH, 5000 kuna 1. rujna 1943, SPECIMEN 
W0000000, izuzetno rijetko, VF

20137 HRVATSKA, VUKOVAR, NDH, 2 kune za 
tuširanje, LOT 2 primjerka
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146 300

147 40

HRVATSKA, 5 kuna 1993. bez godine i pot-
pisa, BB katalog H13b, UNC, izuzetna rijetkost

145 400

HRVATSKA, Republika, LEPOGLAVA, ka-
zneni zavod, LOT (13) 1, 5, 10, 20, 50 lipa, 1, 
2, 5, 10, 20, 50, 100, 200 kuna, izuzetno rijetko, 
VF-UNC

AUSTRIJA, 20 kruna 1907, rijetko, F

Pretisci na austrijskim novčanicama 
1919. godine

Austrija

148 Bosna & Hercegovina, SARAJEVO, 100 kruna 
1912. Privilegovana banka za Bosnu i Herce-
govinu

18

149 Bosna & Hercegovina, SARAJEVO, 100 
kruna 1912. Poštanska štedionica u Sarajevu / 
Komisija za markiranje kruna + Srbija srez Ta-
kovski / Gornji Milanovac

18
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150 40Bosna i Hercegovina, SARAJEVO, gradski no-
vac, 1919., 10 helera - VF, 20 helera - XF, 50 
helera - XF

Bosna i Hercegovina, bonovi lot (4), NA-MA, 
1958., 100, 500, 1000, 5000 dinara, rijetko 
UNC

151 40

152 60

153 30

154 30

Crna Gora, 20 kruna pretisak GORANSKO 
sresko načelništvo br.   rijetko, 1919. BB kata-
log strana 39

Crna Gora, 10 kruna 1904, pretisak ULCINJ 
sresko načelništvo br.   rijetko, 1919. BB kata-
log strana 39

Crna Gora, 20 kruna pretisak KOLAŠIN sresko 
načelništvo br.   rijetko, 1919. BB katalog strana 
39

Bosna i Hercegovina Crna Gora
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Crna Gora, 20 kruna pretisak ULCINJ sresko 
načelništvo br.   rijetko, 1919. BB katalog strana 
39

155

156

25

Crna Gora, 20 kruna pretisak LIJEVA RIJEKA 
sresko načelništvo br.   rijetko, 1919. BB kata-
log strana 39

40

Crna Gora, 20 kruna pretisak DANILOVGRAD 
sresko načelništvo br.   rijetko, 1919. BB kata-
log strana 39

157 25

159 500

Crna Gora, 20 kruna pretisak ULCINJ KOM-
ANDA MESTA br.   rijetko, 1919. BB katalog 
strana 39

158 40

CRNA GORA, 50 Perpera Cetinje 1.10.1912., 
VG, rijetko

160 2600

161 3600

CRNA GORA, 50 Perpera Cetinje 1.10.1912. 
bez rupa/poništenja, VF, izuzetna rijetkost, za 
sada poznato tek 5 primjeraka

CRNA GORA, 100 Perpera Cetinje 1.10.1912., 
VF (djelomično poderana po sredini), izuzetna 
rijetkost
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CRNA GORA, 100 Perpera Cetinje 1.10.1912., -XF bez rupa/poništenja. Poznata su samo dva primjerka 
ove novčanice. Ova novčanica očuvaniji je primjerak od dvije poznate (drugi primjerak, koji je potpuno 
prepolovljen i zaljepljen selotejpom, prodan je na aukciji HERITAGE, porsinac/novembar 2021. lot 4495 
za 11.000 eura). Novčanica je napravljena u najmanje primjeraka na svijetu - samo 1000 od kojih samo 6 
nije vraćeno i poništeno. Od toga su samo dva primjerka preživjela.

162 25000
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CRNA GORA, 100 Perpera Cetinje 25. Jula 1914., jednostrana proba bez potpisa, UNC, UNIKAT - jedina 
poznata. Samo za najveće zbirke Crne Gore.

163

164

2600

CRNA GORA, 10 socijalnih dinara, 1945. VF, izuzetna rijetkost. Samo za najveće zbirke Crne Gore. 2800

166 3600

CRNA GORA, 1000 socijalnih dinara, 1945. VF, izuzetna rijetkost. Samo za najveće zbirke Crne Gore.165 2600

CRNA GORA, 100 socijalnih lira, 1945. PROBA prednje strane, XF (u PCGS folderu oznaka 45) Probna 
novčanica od 100 Lira poznate je u samo 2 primjerka. Primjerak od iznimnog povijesnog i skupljačkog 
značaja. Samo za najveće zbirke Crne Gore.
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Crna Gora, ZADRUŽNI DINAR, proba novčanice Ova novčanica se pojavila jedino na aukciji SND Auk-
cija 6, Beograd 28.4.2002 godine kao SPECIMEN A 000000. Prodana je za 1700 eura + provizija. Izuzetna 
rijetkost. VG

169 500

167 5000CRNA GORA, 1000 socijalnih lira, 1945. PROBA prednje strane, VF - UNIKAT - jedini poznati primjerak. 
Primjerak od iznimnog povijesnog i skupljačkog značaja. Samo za najveće zbirke Crne Gore.

168 750Crna Gora, ZADRUŽNI DINAR, proba novčanice (dopisano naknadno 2000). Ova novčanica se pojavila 
jedino na aukciji SND Aukcija 6, Beograd 28.4.2002 godine kao SPECIMEN A 000000. Prodana je za 1700 
eura + provizija. Izuzetna rijetkost. VG
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Jugoslavija, SHS, 100 SHS kruna, 1919, pre-
tisak “Ministarstvo financija” i “Neprijateljski 
novac” s markom, rijetko, atraktivna novčanica

170

171

80

173 40

Jugoslavija, SHS, 1 dinar 1919. falsifikat, 
izuzetno rijetko VF

40

174 30

Jugoslavija, SHS, 100 dinara 1920. falsifikat, 
izuzetno rijetko F

172 70

Jugoslavija, Kraljevina, 100 dinara 1929. fal-
sifikat, XF

Jugoslavija, SHS, 1000 dinara 1920. LAŽNA, 
aUNC

Jugoslavija, Kraljevina, 100 dinara 1929. fal-
sifikat, VF

175 20

Kraljevina Jugoslavija
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177 50Jugoslavija, socijalistička, 5000 dinara 1955. 
stražnja strana, rijetko i atraktivno, UNC

178 80Jugoslavija, socijalistička, lot (3) 500, 1000, 
5000 dinara 1963. SPECIMEN UNC

Jugoslavija, socijalistička, 5000 dinara 1963. 
stražnja strana, rijetko i atraktivno, UNC

179

180

50

Jugoslavija, socijalistička, 5000 dinara 1963 
FALSIFIKAT - rijetko, VF

40

176 Jugoslavija, socijalistička, 1000 dinara 1953. prednja strana u smeđoj boji na običnom papiru, jedina poznata, 
UNC; uz to stražnja strana na papiru s vodoznakom, XF - osim ove dvije poznata su još samo 4 kompleta ove 
novčanice, dva s pretiskom SPECIMEN i dva bez (komplet je prodan na aukciji KARAMITSOS 737, studeni 
2024. za 8500 eura + provizija), izuzetna rijetkost

3800

Socijalistička Jugoslavija
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182 16

Jugoslavija, socijalistička, 100 dinara 1965 I tip 
- barokni brojevi UNC

181 18

Jugoslavija, socijalistička, 10 dinara 1968 I tip 
- barokni brojevi UNC

185 25Jugoslavija, socijalistička, 500 dinara 1991 - 
AA0000000 UNC

Jugoslavija, bon na 1 Novi dinar, Narodna ban-
ka Jugoslavije 

186 4

Jugoslavija, socijalistička, 100 dinara “Tito” 
zeleni sa serijskim brojem, UNC

184 150

Jugoslavija, socijalistička, 50 dinara 1968 I tip 
- barokni brojevi UNC

183 14
187 Jugoslavija, bon na 120 dinara za benzin ili di-

zel, SPECIMEN 
10

Jugoslavija, socijalistička, 1951, TURISTIČKI 
BON, lot (4) 1, 2, 10, 50 dinara, UNC

188 50
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189 16

190 20

Slovenija, Županstvo na TREBELNEM, 2 
krunE 1917. 

Slovenija, IMENO, 10 kruna 1915. OKRAJNI 
URAD ŽUPANSTVO IMENO

Slovenija, Sv. MARKO, 20 kruna 1913. Štv.__   
ŽUPANSTVO Sv. MARKO dne.___ + žig s 
biljegom Finančna deželna blagajna SHS Lju-
bljana

191 25

Slovenija, Županstvo GOLAVABUKA, 20 
kruna 1913. 

192 30

193 35Slovenija, CELJE, 50 kruna 1914., Sparkasse 
Stadtgemeinde Cilli + žig Senta na mađarskom 
jeziku 

Slovenija

194 Slovenija, Ljubljana, 100 kruna 1912. Bürgerli-
che Sparcassa Actiengeselschaft, VG oštećena

8

195 Slovenija, Ljubljana, 100 kruna 1912. 
Podružnica Avstro-ogrske banke v Ljubljani

18

196 Slovenija, Sv. JURIJ OB JUŽNI ŽELEZNICI 
(Šentjur pri Celju), 100 kruna 1912. Hranilnica 
in posojilnica

40
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197 80

198 120

Slovenija, 1 lira serija No !!!  Potočnik-Štiblar 
str. 287, broj 001Aa, XF 

Slovenija, 10 lira serija No !!!  Potočnik-Štiblar 
str. 288, broj 003Aa, -UNC

Slovenija, 20 RM (Reichs Mark) DUPLI PRE-
TISAK !!!!! Potočnik-Štiblar str. 302, broj 009a

199

200

200

Slovenija, 10.000 lir, blagajniški zapis serija A 
- broj 00001, 1944, Potočnik-Štiblar str. 327, 
broj 043b  prvi blagajniški zapis izdan od de-
narnog zavoda Slovenije. UNIKAT

200

202 20Slovenija, 10.000 lir, blagajniški zapis serija B, 
1944, Potočnik-Štiblar str. 327, broj 043d

Slovenija, 1000 lir, blagajniški zapis serija A, 
1944, Potočnik-Štiblar str. 327, broj 043b 

201 25

204 30

Slovenija, KOPER, POTRDILO na 155 lira, 
1945. nema u Jelinčiću  

203 100

Slovenija, 50 LIT bez serijske številke, 
Potočnik-Štiblar str. 294, broj 001h, -XF 
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Slovenija, 50 LIT crna serijska številka, 
Potočnik-Štiblar str. 294, broj 001c, aUNC 

208 16

209 45

210 40

Slovenija, 100 LIT bez serijske številke, 
Potočnik-Štiblar str. 295,broj 002j, UNC

Slovenija, 100 LIT modra serijska številka, 
Potočnik-Štiblar str. 295,broj 002a, UNC

Slovenija, 100 LIT crna serijska številka, pre-
tisak CENTER, Potočnik-Štiblar str. 295,broj 
002d, UNC

211 40

205 Slovenija, 50 LIT modra serijska številka, pre-
tisak “ŠKOFJA LOKA”, Potočnik-Štiblar str. 
294, aUNC 

20

206 Slovenija, 50 LIT crna serijska številka, pre-
tisak “KOČEVJE”, Potočnik-Štiblar str. 294, 
-VF 

16

207 Slovenija, 50 LIT bez serijske številke, pretisak 
“ŠKOFJA LOKA”, Potočnik-Štiblar str. 294, 
UNC

25

212 Slovenija, 100 RM - pretisak, Potočnik-Štiblar 
str. 295 VG, izuzetno rijetko - iz spomen albu-
ma s ljepilom na stražnjoj strani

60

213 Slovenija, Glavno poveljstvo slovenskih par-
tizanskih čet, !! na položaju !!, neispunjena, 
UNC

120

214 Slovenija, 50 RM (Reichs Mark) Glavno 
poveljstvo slovenskih partizanskih čet, !! na 
položaju !!, mala rupica na sredini dolje VG 
(VF), izuzetno rijetko u RM

100
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Slovenija, Glavno poveljstvo slovenskih parti-
zanskih čet, !! na položaju !!, 1860 Lira, preti-
sak CENTER, VF-XF

215

216

130

Slovenija, Glavno poveljstvo slovenskih parti-
zanskih čet, !! v Ljubljani !!, neispunjena ali s 
potpisima, VF

80

Slovenija, 10 tolarjev 1992. - SLABO OD-
TISNJEN PORTRET  Potočnik-Štiblar str. 19, 
UNC 

217 30

218 Slovenija, bon, LJUBLJANA, temeljno 
sodišče, LOT (2) 10, 100 dinara, rijetko

10

219 Slovenija, bon, LJUBLJANA, gostinsko pod-
jetje, LOT (2) 20, 20 dinara, rijetko

8

220 Slovenija, bon, LJUBLJANA, RTS (Radio 
televizija Slovenije), LOT (2) 20 dinarjev 
1991, 100 Sit 1993

8

221 Slovenija, bon, LJUBLJANA, gostinsko pod-
jetje, LOT (4) 5, 20, 25, 50 dinara, rijetko

16
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224 30

Slovenija, bon, DOB PRI MIRNI,  kazneno po-
pravni dom 10 dinara, rijetko

222 16

Slovenija, bon, LJUBLJANA, podoficirska 
menza, LOT (5) 1, 2, 5, 10, 20 dinara, rijetko

223 30

Slovenija, bon, LJUBLJANA, vojni restoran 
br. 115, LOT (5) 2, 5, 10, 20, 50 dinara, rijetko

225 10Slovenija, bon, KRŠKO, Nuklearna elektrana, 
1 dinar, rijetko

226 10

227 4

Slovenija, bon, KRŠKO, Nuklearna elektrana, 
2 dinara, rijetko

Slovenija, bon, NAMA Ljubljana, 1000 dinara, 
144x60 mm

228 30Slovenija, bon, ŽALEC, NAMA, SPECIMEN 
A000000, LOT (3) 50, 250, 500 dinara, rijetko
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Srbija, VRŠAC 100 Guldena REKLAMA Jo-
hann Franczits mala radiona za peglanje i bo-
jenje odjeće, do sada nepoznata, UNIKAT?

229 80

Srbija, ŠUMADIJA, 20 kruna 1913., 
ШУМАДИЈА

230 10

231 16Srbija, VALJEVO, 20 kruna 1913., VALJEVS-
KA ŠTEDIONICA + žig Načelnik sreza 
Valjevskog

232 70

233 16

Srbija, BEOGRAD, 50 kruna 1902. KRALJ. 
SRP. KVART Dorčolski, izuzetno rijetko

Srbija, SVILANAC, 50 kruna 1915. Načelnik 
sreza Resavskog / U Svilancu

Srbija, Veliko Orašje, 100 kruna 1912. Srpska 
finansijska uprava

234 12

Srbija



34

235

237 35

Srbija, ŠABAC 1 Čivija, reklamni novac - 
Čivijaška republika

4

238 35

SRBIJA, 10 dinara 2013 promjena boje 
MAKULATURA, UNC

236 35

SRBIJA, 10 dinara 2013 MAKULATURA, 
UNC

SRBIJA, 20 dinara 2011 MAKULATURA, 
UNC

239 35SRBIJA, 2000 dinara 2011 proba - djelomični 
tisak obostrano UNC

DUBROVNIK, Dubrovačka efektna lutrija 
1925. 10 dinara, UNC

240 10

241 OREBIĆ, dionica “ASSOCIAZIONE MARIT-
TIMA DI SABIONCELLO / POMORSKO 
DRUŠTVO U OREBIĆU”, 250 fiorina, 01. ko-
lovoz 1867., 41x28 cm

30

VINICA, dionica “VINIČKA ŠTEDIONICA 
DIONIČARSKO DRUŠTVO”, 50 kruna, 01. 
prosinac 1906., 46,5x30 cm

242 12

LUTRIJE

DIONICE

Hrvatska
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BUDIMPEŠTA, dionica “PODRAVSKO-
POSAVSKE VICINALNE ŽELJEZNICE”, 2 
000 kruna, lipanj 1907., 37x22 cm

243 20

ZAJAM “Narodne čitaonice na Rijeci” 100 
kruna. Rijeka, 10. studenog 1907. 24x17 cm.

244 40

ZAGREB, dionica “SLOBODNI I KR. GLAV-
NI GRAD ZAGREB”, 500 kruna, 01. listopad 
1910., 27x41 cm

245

246

20

LIPIK, dionica “Hrvatskog činovničkog doma 
d. d. u Lipiku” 300 kruna, 31. prosinca 1916., 
30x21,5 cm.

20

247 25OMIŠ, dionica HRVATSKA PUČKA 
ŠTEDIONICA, 120 kruna, 26.03.1919., 41x30 
cm

248 ZAGREB, dionica “CROATIA” osiguravajuća 
zadruga, 500 kruna, 15. listopad 1920., 34x21 
cm

12
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249 12NOVA GRADIŠKA, dionica “S. ŠMIDEK 
I SINOVI D. D.”, 10 000 kruna, 01. listopad 
1922., 32,5x25 cm

251 12RAVNA GORA, dionica “NARODNA IN-
DUSTRIJA DRVA ZA GORSKI KOTAR D. 
D.”, 10 000 dinara, 15. studeni 1924., 37x27 
cm

250 20OSIJEK, dionica OSJEČKA LJEVAONICA 
ŽELJEZA I TVORNICA STROJEVA D. D., 
100 dinara, 5.06.1923., 40x27 cm

ZAGREB, dionica “HINKA FRANCKA SI-
NOVI D. D.”, 250 dinara, 15. prosinac 1927., 
34,5x25 cm

252

253

16

ZAGREB, dionica “CROATIA” osiguravajuća 
zadruga, 125 dinara, 1. siječanj 1929., 34x21 
cm

12

DUBROVNIK, dionica “OPĆINE 
DUBROVAČKE”, 5000 dinara, 1. veljače 
1931., 27x41 cm

254 20



37

255 20

256 10

257 14

BUJE, BUZET, LABIN, MALI LOŠINJ, 
NOVIGRAD, OPATIJA, PAZIN, POREČ, 
PULA, ROVINJ, UMAG, Zajam za izgrad-
nju tunela kroz Učku. 100 dinara, 15. kolovoz 
1971. 27,3x15 cm

ZAGREB, dionica “TAPRED TERETNO I 
AUTOBUSNO PROMETNO D. D.”, 1 000 di-
nara, 01. srpanj 1931., 24x19 cm

SARAJEVO, dionica ZEMALJSKA BANKA 
ZA BOSNU I HERCEGOVINU, 100 dinara, 
1.10.1922., 40x25 cm

258 SARAJEVO, Polica životnog osiguranja “Her-
ceg-Bosna”, zemaljski osiguravajući zavod za 
Bosnu i Hercegovinu, 10 000 kruna, ožujak 
1922., 27,5x41 cm

30

BEOGRAD, dionica “SRPSKO-
ŠVAJCARSKA BANKA”, 1000 dinara, 01. 
svibanj 1921., 24x32 cm

259 18

BEOGRAD, dionica “Opšte Jugoslovensko 
bankarsko društvo” a.d., u Beogradu, od 200 
dinara, 14.02.1928. 30x21 cm

260 8

Bosna i Hercegovina

Srbija
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261 12

262 10

BEOGRAD, Bon, Ministarstvo financija - 
odjeljenje državnih kredita, 10 000 dinara, 1. 
travanj 1942. 23,5x17 cm

KRANJ, dionica “JUGOČEŠKA 
JUGOSLOVANSKO-ČEŠKA TEKSTILNA 
INDUSTRIJA D. D.”, 100 dinara, 22. srpanj 
1939., 35x22 cm

263 150HRVATSKA, medalja Livio Odescalchi vojvo-
da Srijemski 1699. - original iz vremena, AE 
- 60 mm, 

Franjo Josip I, medalja u spomen dolaska nj. 
veličanstva u Gl. grad Zagreb, 1895.

264 25

RADKOVIĆ, Josip, ZAGREB svesokolski slet 
1906, AE, 30 mm

265 25

Slovenija

MEDALJE

Hrvatska
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266 8

267 50

268 25

KERDIĆ, Ivo;  medalja stočarska izložba u Za-
grebu 1933., AE, 60 mm, XF, rijetko

VARAŽDIN, euharistijska kongregacija 1922, 
Sorlini?, AE, 25 mm

Nikola Šubić Zrinski, medalja povodom 300 
godina bitke kod sigeta (1566 - 1866), Zn, 24 
mm, rijetko

269 6Majka Božja Zagrebačka, medaljica “Kamenita 
vrata”, posrebrena, 23 mm

270 Majka Božja Zagrebačka, medaljica “Kamenita 
vrata”, pozlaćena, 23 mm

6

271 Kerdić Ivo, Majka Božja od Kamenitih vrata 
1941, Ag, 20 mm, izuzetna rijetkost

30

272 Kapelica Majke Božje Sljemenske, 16. 7. 1934. 6

273 ZAGREB plaketa Marathon sportsko društvo 
1913-1933, I. mjesto 4x100 m, 1934, AE 68x93 
mm, rijetko

25
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276 30

277 40

278 80

Frangeš-Mihanović, Robert, HAŠK 1903-
1913, AE (Fe?), 38x58 mm, VF, izuzetno rijetka 
medalja povodom desete godišnjice HAŠK-a

274 16

FRANGEŠ MIHANOVIĆ, plaketa “Bacač ka-
mena s ramena”, AE, 59x83 mm

275 20

Griesbach & Knaus, plaketa prodavaoca zadru-
ge Hrvatskog radiše, AE, 114x146 mm, izvrsna 
kvaliteta i vrlo rijetko.

Kerdić, Ivo, Mihovil Abramić (1950), AE, 61 
mm

JANEŠ, Želimir, medalja “Teodor Krivak” 
1968, Ag, 77,62 g.,izvrsna kvaliteta

279 Medalja Sv. Nikola Tavelić, vrlo rijetki otkov u 
MJEDU, autori Ž. Janeš i T. Krivak

35
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282 20

283 14

284 18

BOHUTINSKI, Emil, medalja  J.F. Kennedy, 
AE, 39 mm

280 7

BOHUTINSKY Emil, medalja “John Fitzger-
ald Kennedy”, 1963, AE, 54 mm

281 12

JEGER, Ivan, 1964, Ing. Gjuro Krasnov, AE, 
75 mm, rijetko

Grgas, Mile, jednostrana medalja Vrana (1970) 
AE, 100 mm

JANEŠ, Želimir, SISAK, medalja-stajaćica, 
1969, 50 godina SKJ , AE, 73x75 mm, I

285 Janeš Želimir, medalja OZALJ / Zrinski-
Frankopan, 1971, AE, 68 mm

18
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288 20

289 6

290 10

STIPE SIKIRICA, 1965, medalja povodom 
250 godina Sinjske Alke, AE, 68 mm, izvrsna

286 16

A. Despot, gimnastičko društvo PARTIZAN, 
Zagreb 1958. AE 63 mm

287 10

Nepoznati autor, medalja “bratovština sv. 
Roka” KORČULA 1975., AE, 50 mm

DESPOT, Ante, medalja Sv. Krševan, Komer-
cijalna banka Zadar 1977, 60 mm, izuzetno ri-
jetko

DUBROVNIK, medalja za Dalmatinske 
Sportske Igre 1973, posrebrena, 60 mm
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291 KOSTA ANGELI RADOVANI, službeni set 
14 medalja rektorskog lanca Zagrebačkog 
sveučilišta, Ag, cca 18 g, 30 mm, u original-
noj kutiji, UNC. Set medalja velikog značaja 
izrađen u samo tri primjerka od kojih je jedan 
set dodijeljen Titu, jedan je ostao u vlasništvu 
Hrvatske (danas u NSK), a jedan je dodijeljen 
rektoru sveučilišta. Jedini primjerak dostupan 
na tržištu ( prije nekog vremena su se pojavile 
medalje izvan kompleta, ali se vjerojatno radi 
o naknadnim, a u svakom slučaju neslužbenim 
otkovima, možda primjerci od Koste Angelija 
ili slično). Svi primjerci imaju lijepu patinu i 
nalaze se u posebno izrađenoj originalnoj ku-
tiji. Od velike povijesno-kulturne važnosti za 
Republiku Hrvatsku.

1500

RENNER, Kalman, Nikola Šubić Zrinski, AE, 
367 g, 95 mm

292 70

JEGER, Ivan, medalja, Ag - 23 g, 36 mm, Zrin-
ski-Frankopan 1971.

293 25
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295 16

296 14

297 10

Ivan Jeger (1911-1973), “Petar Zrinski i Fran 
Krsto Frankopan”, 1971, Tombak, 48 mm.

294 20

Toth, ?, (škola Meštrović) Nikola Milan 
Simeonović, glumac iz Zagreba, AE, 89x106

Medalja “Milka Trnina” 1863-1941., ZA-
GREB, AE - 396 g, 74 mm

DUBROVNIK, medalja-plaketa NIKOLA 
MAŠANOVIĆ, AE, 75 mm

298 KARLAVARIS, Emilija, medalja “Dr. Brani-
mir Marković, nagradna medalja za nastavnike 
fizike, AE, 117x107 mm, dodijeljena tek neko-
liko puta od 1984. do 1990. svake druge go-
dine. Izuzetno rijetko

20

Medalja PREGRADA, 1995. svečano otvoren-
je muzeja Zlatko Tudjina u Pregradi, AE, 45 
mm

299 20
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300 20LOT (3), biciklizam, 2 medalje Griesbach i 
Knaus i srebrna značka 32 mm Ag - 13,3 g 

301 10

302 35

JANEŠ, Želimir, okružno javno tužilaštvo 
1945. - 1975. Cu, 50 mm

Bosna i Hercegovina, medalja 1903, A.Scharff 
/ F.X.Pawlik, povodom smrti Benjamina Kal-
laya guvernera B&H, AE 44x56 mm, izvrsna 
kvaliteta UNC

Jugoslavija

303 VALDEC, Rudolf, medalja “Aleksandar i 
Marija vjenčanje”, 1922, AE, 85x65 mm, iz-
vrsna kvaliteta.

80

304 Kraljevina Jugoslavija, ZAGREB Jugoslaven-
ski nogometni savez, plaketa AE, 60 mm

50

305 Biciklistička utrka “Kroz Jugoslaviju” 1956, 
Tb, 58 mm, IKOM, Zagreb

10
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GRGA ANTUNAC, JUFIZ, ZAGREB, 1956, 
AE, 56 MM, I

307 16

Medalja za lovačku izložbu 1954, izuzetno ri-
jetko, AE, emajl, 49x60 mm

308 20

Hrvatska, plaketa JADRANSKA REGATA 
Pula-Hercegnovi 1955.

309 10

310 8

311 6

Nepoznati autor, medalja “Jugoslavenski oskar 
za ambalažu” 1961., TB, 93 mm

Medalja SOLIN, provoborac” 1949. AE, u 
originalnoj kutiji

306 JUGOSLAVIJA, nagradna medalja, plaketa 
sindikata industrije i rudarstva, TB, 70 mm

8
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312 5Medalja Socijalistički savez Jugoslavije 1919. 
- 1969. u originalnoj kutiji

JUGOSLAVIJA, medalja 10 godina rukomet-
nog saveza 1948. - 1958., AE, 60 mm, u origi-
nalnoj kutiji

313

314

6

SLAVONIJA, plaketa, muzej radničkog i NOP-
a za Slavoniju i Baranju, 98x92 mm, ME, u 
originalnoj kutiji

10

Jugoslavija, socijalistička, plaketa civilne 
zaštite, 100x120 mm, u originalnoj kutiji

315 20

Slovenija

Foto kino klub Slovenske Konjice316 8

Srbija

317 8Petar I Karađorđević, 2.6.1903 - proglašenje za 
kralja, AE, 29 mm



48

318 Srbija-Jugoslavija, pjevački savez, medalja “za 
zasluge”, AE, 33 mm

8

320 50

BEOGRAD, hram Svetog Save 1939, vsAE, 22 
mm, VF 

319 4

HRVATSKA, značka, HNK - Hrvatsko Narod-
no Kazalište, 35x30 mm, najstarija značka 
HNK, izuzetno rijetko

ZNAČKE

321 ZAGREB, značka, SOKOL biciklističko 
društvo, Belada Beč - ORIGINAL!!!!, izuzetno 
rijetko i izvrsna kvaliteta

240

322 ZAGREB,  Zagrebačko  Pjevačko  Društvo 
1910, 32x37 mm, na originalnoj vrpci

14

323

324

Frangeš-Mihanović, Robert, bacač kamena s 
ramena HAŠK 1903-1923, vsAE

Kerdić, Ivo savez hrvatskih obrtnika, “Za 
zasluge”, 1908-1928, Griesbach i Knaus, 
32x23 mm

6

8

325

326

HERCEG-BOSNA, značka, Sarajevo, 1927, 
Sv. Franjo Asiški, GRIESBACH&KNAUS - 
Zagreb, 21x25 mm

VARAŽDIN, zanatlijsko i pomoćničko društvo, 
značka, 27 mm

5

6

324

323

325

326
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327

328

20

6

Hrvatsko tamburaško društvo “OGANJ” tvor-
nice “PENKALA” u Zagrebu, 21 mm

Mađarska, Mađarski skijaški savez, 17 mm

331

332

16

80

ITALIJA, značka, SCVOLA NAZIONALE DI 
SCI CORTINA, emajl 23x40 mm

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznaka 
“Savezni smuški učitelj”, Jugoslavenski zim-
sko sportski savez (zanimljivost je da je slovo 
“J” izbrisano, jer je vjerojatno korištena ti-
jekom II. svjetskog rata)

333

334

HRVATSKA, značka, “UČITELJ SKIJANJA” 
Skijaški savez Hrvatske, 42 mm, rijetko

ITALIJA, značka, SELVA DOLOMITI, emajl 
30 mm

20

10

Slovenija značka Krvavec skijaška, bez grav-
era, ali izrađena u Griesbach i Knaus Zagreb. 
14x25 mm

VINKOVCI,  nogomet  GSK  CIBALIA  1939, 
Griesbach i Knaus Zagreb, na papučici

335

336

10

50

Kraljevina Jugoslavija, nogomet, značka, 
Sportsko društvo Radnički Kragujevac 1924, 
na papučicu, rijetko

SPLIT, Hajduk, značka, poslije 1945. rijetko, 
IKOM - Zagreb na papučicu

337

338

50

50

339 70Herceg-Novi, značka, vaterpolo klub “Jadran” 
rijetko, promijenjena igla, izuzetno rijetko

329

330

Skijaški Športski klub “Barberić” Zagreb, 
značka, 30x27mm, V. ZOBEL, Zagreb, 
Jurišićeva 10, rijetko

SRBIJA, značka, Srpsko planinarsko društvo, 
skijaška sekcija, KARNET KYSELY PRAHA, 
30 mm, rijetko

35

50

327 328

329

330

331

332

333

334

335

336

337

338

340 6Hrvatski sokol, vrpca za značku, 90x23 mm
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341

342

12

16

Špigler, Rudolf, ZAGREB, svesokolski slet 
1911, 

SOKOLI, značka, Zagreb, 1925, Ivo Kerdić, 
AE, 33 mm

343

344

12

10

345

346

16

4

347

348

4

6

ŠIBENIK,  sokolsko društvo 1899-1929, AE, 
27 mm, na originalnoj vrpci

SOKOLI, značka slet u TROGIRU, 1930.

SOKOLI, značka, Osijek, 1921, Ivo Kerdić, 
AE, 32 mm

Sarajevo, sokolski slet 1934 u Sarajevu, 32 mm

SOKOLI, X. sokolski slet, PRAG 1938. Jugo-
slavija. 35x45 mm.

SOKOLI, Kraljevina Jugoslavija, slet u Sofiji, 
1939., izvrsna kvaliteta

SOKOLI, svesokolski slet LJUBLJANA, 1922, 
I, latinični tekst

SOKOLI, značka, Ljubljana 1913, Al, 25x30 
mm

349

350

351

8

6

SOKOLI, značka, Ljubljana 1933, Al, 47 mm 10

SOKOLI, Ljubljana slet 1914. i sokolski savez 
Novi Sad 1914., 30x40 mm, izuzetno rijetko

Beograd, sokolski slet župe Beograd, 1933., 
32x37 mm

352

353

16

6

354

355

8

6

SOKOLI, značka, Šabac (Dušan silni Beograd) 
1928, ME, 35x40 mm

SOKOLI, značka, Beograd 1937, TB, 35x37 
mm

341

342

343

344

345

346

347

348

349
350

352

353

354

355
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356

357

6

4

358

359

6

4

Subotica, Sokoli - pokrajinski slet 1935 u Sub-
otici, 37 mm

Subotica, Sokoli - pokrajinski slet 1935 u Sub-
otici, 37 mm

25 godina S. K. Jugoslavije, 1913-1938.

NOVI VRBAS, Vojvodina, vatrogasni dom 
1939, 21x33 mm

Kraljevina  Jugoslavija,  značka  PUTNIK  - 
društvena putovanja, rijetko, 21 mm

Kraljevina Jugoslavija, nogomet, značka, Ju-
goslavensko-Bugarska liga (1936), Borovo, 
rijetko, na papučicu, KOVNICA A.D. Beograd

360

361

4

50

362

363

Kraljevina Jugoslavija, značka, AERO-KLUB, 
rijetko, 31x15 mm

Slovačka, značka “HLINKOVA MLADEŽ” 
1941 -1945, 23 mm, rijetko

16

30

FNRJ II zemaljska konferencija 22-23-X 1949, 
izuzetno rijetko, 28x28 mm

MAKEDONIJA  značka  ZA  POŽRTVOVANA 
RABOTA  narodni  front  Makedonije,  izuzet-
no rijetko 40 mm 

364

365

30

80

LOT (6), skijaške značke i medalje, prijeratna 
Planica x 2, Italija itd. 

368 16

FNRJ značka ZA NARODNO 
PROSVEĆIVANJE, (1947) izuzetno rijetko, 
34 mm

Jugoslavija, BEOGRAD,  1949., značka  za  
zasluge u  izgradnji  Beograda,  Ag - 16,9 g,  
puncirano IKOM i srebro

366

367

80

20

356 357

358 359

360

361

362 363

364 365

367

366
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369 6

370 10

Jugoslavija, socijalistička, LOT (4) značke, 
1945 - 1948. Beograd, Skoplje itd.

LOT (4), sokoli, Ljubljana, Beograd, Zagreb, 
Prag

371 60SLOVENIJA, LJUBLJANA, medalja Franz 
Joseph, 1908, Gasilsko in reševalno društvo 
AE, 33 mm, izuzetno rijetko s originalnom vr-
pcom

SLOVENIJA, medalja povodom gasilskog 
kongresa 1939, AE, 35 mm, rijetko

372 40

373 VATROGASNA Medalja, KARLOVAC 1871-
1922, AE, 28 mm, vrpca, rijetko (SORLINI)

25

Vatrogasno koplje, Hrvatska, vrh od mesinga 
220 (325) x 125 mm, izuzetno rijetko i atrak-
tivno

374 40

MEDALJE - Vatrogastvo
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Jugoslavija, socijalistička, FNRJ, orden za 
vatrogasne zasluge I. red ?, rijetko

375 20

Austrija, medalja za hrabrost, 1916., AE zadnji 
model F. Joseph

376 30

377 100

378 40

379 6

Austrija, križ za zasluge (Verdienstkreuz) “FJ 
1849”, Franz Joseph originalna vrpca

Austrija, medalja “Signum Laudis”, originalna 
vrpca

Franz Joseph 1914-1916 oznaka za kapu (Kap-
penabzeichen), Zn, 30 mm, igla popravljena

380 AUSTRIJA, domoljubna oznaka (kappen-
abzeichen) emajl, 30 mm

16

MILITARIJA

381 170OZNAKA ZA MORNARA KORMILARA, po 
propisu iz 1873. k.u.k. Kriegsmarine. 55x62 
mm.
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382 10LOT (6), medalje, streljaštvo, Franz Joseph itd.

383 Italija LOT (2), medalje, Aerea Marittima AE 
29 mm, torp. Ardimentoso Zn 25 mm

30

ZAGREB, streljačko društvo 125 godišnjica 
osnutka, (1787)-1912, fali igla, izuzetno rijet-
ko, 33x42 mm

384 35

385 300SREBRNA TABAKERA S APLICIRANOM 
SREBRNOM OZNAKOM ISONZO ARMEE, 
iz ostavštine BONE BUNIĆA (1916. - Ober-
leutnant Ulanenregiment NR 5) + dvije foto-
grafije. U tabakeri ugravirani potpisi časnika 
konjičke regimente. Potpis Bunića nalazi se 
na lijevoj strani tabakere. Eduard Bona Bunić 
(1894.-1944) bio je hrvatski profesionalni vo-
jnik, general, vitez od Travnika, odlikovan 
posmrtno Zlatnom kolajnom AP za hrabrost. 
Uz tabakeru dolaze 2 fotografije, jedna iz 
Kraljevine Jugoslavije (17x25 cm), a druga iz 
vremena NDH (format razglednice).
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Vojna identifikacijska pločica (“dog-tag”), AN-
TON CIZL (Samobor) - k.u.k. Feldjäger Bat-
talion br. 31. Zagreb, 1913. FJB NR - 31. 

386 120

HRVATSKA, oznaka za kapu, kappenabzeichen 
“Za narodni ustanak sposoban”, Franz Joseph, 
1914/15 u težkom vremenu, 23x27 mm

BAN JELAČIĆ, vojno veteransko društvo, 
1887-1937, značka-minijatura ordena, rijetko, 
18 mm

387

388

150

16

Bos. Her. Infanterie, Regiment Nr. 2. Porcu-
lanski pladanj s ukrasnim monogramom Druge 
bosanske pješačke pukovnije, poznatija kao 
“Druga bošnjačka pukovnija”, bila je jedna od 
bosanskih pukovnija u sastavu austrougarske 
vojske. Oval dimenzija 62,5x24,5 cm. Odlično 
uščuvan.

389 300

Austro-Ugarska, husarska odora visokog 
čanika, potrebna rekonstrukcija, popravci nisu 
potrebni, ali vjerojatno nedostaju neki našivci 
i gumbi.  

390 500

NDH, medalja “5.XII 1918” - prosinačke žrtve, 
rijetko, AE 30 mm

391 500

387

388

NDH, ranjenička medalja, za jednu ranu, origi-
nalna vrpca, rijetko

392 260
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NDH, “oznaka za muslimane” II. red srebrna, 
izuzetno rijetko, izvrsna kvaliteta

394 1200
NDH, oznaka OBRANA, bez igle, rijetko395 150

NDH, zlatna pilotska oznaka, poznata su 2 primjerka II. tipa izrađena od punog zlatnog materijala (nije 
zlato), najveća rijetkost NDH područja sakupljanja. “Zlatni” primjerci su dodjeljivani prilikom okupljanja 
ratnih zrakoplovaca iz prvog svjetskog rata. Tom prigodom dodijeljeno je ukupno 45 ovakvih znakova, ali 
do sada su poznata samo dva primjerka (drugi primjerak možete vidjeti u knjizi Siniše Pogačića Zrakoplo-
vstvo NDH ( Školska knjiga 2021.) na strani 440. Kasnije su vrlo rijetko dodjeljivani zlatni znakovi, ali tada 
u pozlaćenoj inačici (pozlata preko standardnog srebrnog znaka). Bez ovog znaka nijedna zbirka NDH nije 
kompletna. 

393 3000
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NDH, krpena oznaka Hrvatske legije, 57x57 
mm, rijetko

396 50

397 NDH, krpena oznaka Hrvatske legije, 58x65 
mm, rijetko

50

398 NDH, istočno bojište, oznaka Hrvatske Legije 
pod njemačkim zapovjedništvom.

120

399 NDH, oznaka “Pomoć”, Zn 46 mm, izvrsna 
kvaliteta, rijetko

240

400 NDH, oznaka “Državni cestar”, rijetko 120

401 NDH, “neslužbeni” časnički znak za tvrde 
kape, razdoblje osnivanja NDH, rijetko

100

402 NDH oznaka za kapu generala HOS-a, izuzetna 
rijetkost. RRRR

260

403

404

NDH gumb pripadnika rizničke straže

NDH, oznaka veteransko društvo ratnika hr-
vata 16x21 mm

20

20

403

404
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405 NDH oznaka za “Zimsku pomoć”, metalna 12

406 Republika Hrvatska, medalja za Vukovar, prvi 
(probni) tip, rijetko

80

407 Republika Hrvatska, spomenica Domovinskog 
rata II reda, prvi tip (probni) vsAE. SDR se 
počeo dodjeljivati u 3 klase, zlatna, srebrna i 
brončana. Vrlo brzo se prestalo s tim dodjelama 
i ustanovljena je jedinstvena spomenica da se 
ne bi radila razlika između učesnika rata te se 
10. siječnja 1992 ustanovila SDR u jednoj klasi. 
Svi preostali primjerci “prve” SDR kao i ovaj 
ponuđen na našoj aukciji su izuzetna rijetkost

120

408 Republika Hrvatska, spomenica Domovinsk-
og rata III reda, prvi tip (probni) AE. SDR se 
počeo dodjeljivati u 3 klase, zlatna, srebrna i 
brončana. Vrlo brzo se prestalo s tim dodjelama 
i ustanovljena je jedinstvena spomenica da se 
ne bi radila razlika između učesnika rata te se 
10. siječnja 1992 ustanovila SDR u jednoj klasi. 
Svi preostali primjerci “prve” SDR kao i ovaj 
ponuđen na našoj aukciji su izuzetna rijetkost.

120

409 HRVATSKA, Republika, Orden Hrvatskog 
Crvenog Križa, III. red za 50 darivanja krvi

10

410 HRVATSKA, medalja Hrvatski Domoljub 
1941. - 1945.,  u originalnoj kutiji

10
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411

412

HRVATSKA, spomen medalja “Hrvatskoj vjer-
ni sinovi” 1941. - 1945., medalja, minijatura, u 
orignalnoj kutiji s certifikatom, dodjeljeno A. J. 
1998. godine

HRVATSKA, BLEIBURG, trolist “Križni put-
ovi” svibanj 1945.

20

16

413

414

HRVATSKA, Republika, medalja Zrinski-
Frankopan - Hrvatsko društvo političkih zat-
vorenika, Mjed, 40 mm

HRVATSKA, Republika, medalja Zrinski-
Frankopan - Hrvatsko društvo političkih zat-
vorenika, Mjed, 61 mm, redni broj 058

16

25

415 CRNA GORA, ukaz za spomenicu ustanka, 
21.12.1918., 27x38 cm, izuzetno rijetko

100

416 CRNA GORA, IV slet župe “Njegoš” Kotor, 
1929, značka, AE, 23x38 mm

10

417 KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznaka zra-
koplovnog pilota, SORLINI - Varaždin, broj 
1734, punca za srebro i KS (kovnica Sorlini) 

600

411

412

413

414
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419 KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznaka zra-
koplovnog izviđača, KARNET KYSELY - 
Prag, broj 466, punca za srebro, KK i “800” 

600

421 KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznaka 
podmorničara, KOVNICA, Beograd, broj 
340, punca za srebro, punca “Kovnica” i broj, 
izuzetno rijetko, izvrsna kvaliteta

1500

420 Kraljevina Jugoslavija, neslužbena oznaka PI-
LOT - BOMBARDER, izuzetno rijetko

360

418 KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznaka zra-
koplovnog pilota, B.ISAEV, Beograd, broj 234, 
Babac strana 98, izuzetno rijetko 

750

422 BEOGRAD, značka, “Škola za nudilje” 
“Kosovska djevojka”, emajl, HUGUENIN LO-
CLE, izuzetno rijetko, 32 mm

200
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423

424

BEOGRAD, medaljon u emajlu kralja Alek-
sandra Obrenovića, 21 mm, jedini poznati 
primjerak

Kraljevina Jugoslavija, SKAUTI, oznaka za 
voditelje, 25x42 mm

200

20

425 KRALJEVINA  JUGOSLAVIJA,  generalska 
pletenica, izuzetno rijetko

150

426 Jugoslavija, Kraljevina, epolete pukovnika 
pravne službe, izvrsna kvaliteta

80

423

424
427

428

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, kokarda za 
podoficire, izvrsna kvaliteta

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, kokarda za 
oficire tip “Petar II” 

50

40

429

430

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, kokarda za 
oficire policije

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, kokarda za 
oficire policije, oštećen emajl

50

40

431

432

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, kokarda za 
oficire policije 1934, Griesbach i Knaus

JUGOSLAVIJA,  Kraljevina,  oznaka  FLAK-a 
- protuzračna obrana, rijetko

50

35

433 JUGOSLAVIJA,  Kraljevina,  oznaka  struke 
M1932, veterinar - viši oficiri, par

50

427

428

429

430

431

432
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435

436

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznaka AI. 
(Aleksandar I.) za epolete

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznake struka 
za epolete (par) oficir intendant

16

20

437 KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznake struka 
za epolete (par) oficir apotekar

40

438 KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznake struka 
za epolete (par) oficir inžinjerijsko-tehnički

12

439 KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznaka kom-
ande Šibenik

20

440 KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, lot oznaka 
slova za kapu (4) - Љ Л Ж Њ

40

441

442

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznaka za 
epoletu 30 artiljerijski puk kraljevića Tomis-
lava

JUGOSLAVIJA,  Kraljevina,  oznaka  4 podo-
ficirske škole kraljice Marije, par, izuzetno ri-
jetko

120

85

443 KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznake (lot 5) 
rimski brojevi I, II, III, IV, V za epolete, rijetko

50

444

445

446

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznaka AI. 
(Aleksandar I.) za epolete

KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, oznaka AI. 
(Aleksandar I.) za epolete

Kraljevina Jugoslavija, oznaka Petar II

16

16

8

447 Jugoslavija, Kraljevina SHS, ukaz za “Alban-
sku spomenicu”, 1921., 27x41 cm, rijetko

20

434 JUGOSLAVIJA,  Kraljevina,  oznaka  struke 
M1932, automobilist, par

16

435

436

441 442

444 445

446
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448 Francuska/Srbija ?, “kepi” oko 1890, prerađena, 
za entuzijaste

50

449 Jugoslavija, Kraljevina, dvorogi šešir za 
svečanu uniformu mornaričkog časnika, tip 
“Petar II”, izrada “Oficirska zadruga”, izvrsna 
kvaliteta

1000

450 Jugoslavija, Kraljevina, časnička sablja, origi-
nalni visak i remenčić, proizvodnja JAKOB 
KIKINIS ZAGREB / SOLINGEN, izvrsna 
kvaliteta

320

451 JUGOSLAVIJA, socijalistička, Orden Rada 
s crvenom zastavom, IKOM Zagreb, Ag, 3 
punce, izvrsna kvaliteta.

70

452

453

JUGOSLAVIJA, Kraljevina, oznaka jedriličara 
B (II) klase, 1929-1941, broj 1236

Jugoslavija, oznaka vojnog padobranca (kandi-
dat)

50

10

452 453

454 SRBIJA, plaketa Vazduhoplovnog saveza, 
116x158 mm (oznaka 65 mm), emajl, rijetko

80
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455 JUGOSLAVIJA, medalja “Vazduhoplovnog 
saveza”, 1957., 72 mm, brončana za III. mjesto, 
rijetko (skok na cilj s 1500 metara visine)

25

456 JUGOSLAVIJA, medalja “Vazduhoplovnog 
saveza”, 1956., 72 mm, zlatna za I. mjesto, ri-
jetko (grupni skok na cilj s 1000 metara visine)

25

457 JUGOSLAVIJA, medalja “Vazduhoplovnog 
saveza”, 1957., 72 mm, srebrna za II. mjesto, 
rijetko (modelari)

25

458 JUGOSLAVIJA, medalja “Vazduhoplovnog 
saveza”, 1959., 72 mm, zlatna za I. mjesto, ri-
jetko (“vazduhoplovni modelar”)

25

459 Medalja SRVSJ (savez rezervnih vojnih 
starješina Jugoslavije) III. red (bronca) u origi-
nalnoj kutiji

10

460 Medalja SRVSJ (savez rezervnih vojnih 
starješina Jugoslavije) I. red (zlato) u original-
noj kutiji

10
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461 Jugoslavija, socijalistička, šinjel oficira ratnog 
“vazduhoplovstva”, tamno plave boje, izrada 
“odjeća” Mostar, dobra kvaliteta 

50

462 Njemačka, III. reich, značka “NS DAP”, M 
1/63, 23 mm, rijetko

30

463 Norveška, oznaka za kapu “Quisling”, drugi 
svjetski rat, rijetko

50

464

465

PRUSKI KRALJEVSKI PAR, ilustracija na 
kartonu, oko 1860. Kralj Vilim I i njegova žena 
kraljica Augusta. 6,5x10 cm.

AUSTRIJSKA CARSKA KUĆA, ilustracija 
na kartonu, 1883. Prikazani članovi: s dense 
strane car Franjo Josip i njegova žena carica 
Elizabeta poznatija kao Sisi. S lijeve strane 
njigov sin Rudolf i njegova žena belgijska 
princeza Stephanie koja u naručju drži njihovu 
novorođenu kćer Elizabetu. U sredini se nalazi 
Marija Valerija, najmlađa kćer Franje Josipa i 
Sisi. 11x16,5 cm.

50

50

466 FRANZ JOSEF I (Kaiser von Oesterreich), 
litografija, 1849. Dimenzije: 28x36 cm.

100

DOKUMENTI, FOTOGRAFIJE 
I OSTALO

464

465
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467 SVETOZAR BOROJEVIĆ, fotografija u 
printu. 23x30 cm.

50

468

469

PULA, Pomorski manevri, razglednica 12. V. 
1919. 

PULA, “Željezni svjetionik”. Razglednica, 
fotografski atelje Roten Kreuzes, Pola 1916. 
Svjetionik je postavljen prigodom obljetnice 
vladanja cara i kralja Franje Josipa, 2. prosinca 
1915. u Puli. Isprva drven, humanitarnom akci-
jom kupnjom čavlića koji su se potom zabijali 
u drveni svjetionik postao “željezni”. 

20

16

470 Austro-Ugarski vojnici, fotografija u Crnoj 
Gori u selu Njeguši kod Lovčena

8

471 BOROEVIĆ, fotografija s Karlom I. i ostalim 
generalima; sjede s lijeva na desno: maršal pl. 
Kövess, Nadvojvoda Eugen, Karlo, Maršal 
József Ágost, maršal pl. Conrad Hötzendorf ; 
stoje: svi general pukovnici - pl. Wenzel Frei-
herr von Wurm, Karl Kritek (rođen u Splitu), 
Alexander von Krobatin, Arthur Albert Arz von 
Straußenburg, Eduard Böhm, Viktor Graf von 
Scheuchenstuel, Svetozar Borojević od Bo-
jne, Franz Rohr von Denta i Johann Ferdinand 
Franz Freiherr von Kirchbach auf Lauterbach, 
izvrsna kvaliteta, 136x90 mm

16

472 AUSTRO-UGARSKA, fotografija, vojnik s 
odlikovanjima Karl I za hrabrost, Franz Joseph 
I za hrabrost i Karl Truppen Kreuz, oko 1918. 
godine. 13,5x8,5 cm.

14

473 VOJŠČICA, BILJE, Slovenija, lot 4 rukom 
crtane dopisnice s fronta, 1916. Autor Szabo 
Sandor. Stanje odlično.

50

468

469
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474 Austro-Ugarski vojnici, fotografija negdje u 
Bosni (Doboj)

8

475 I. SVJETSKI RAT, Srbi granatiraju bugarske 
položaje zračnim torpedom. Fotografija, objav-
ljena 22.02.1918. u “Daily Mail-u”.  21,5x16,5 
cm

10

476 VIROVITICA, Kraljevina Jugoslavija; Vojna 
glazba. Razglednica, stanje odlično.

14

477 LESIČNO, Hrvatsko glazbeno društvo “ZVO-
NO” Zagreb, 1935. Fotografija Društva is-
pred rodne kuće Janeza Mačeka, oca Vladka 
Mačeka predsjednika Hrvatske seljačke stran-
ke. 132x80 mm

8

478 XI. klasa škole za rezervne konjičke oficire Ze-
mun 1928 – 1929, Atelje Milana Savića Beo-
grad. Fotografija 38x24,5 cm prilijepljena na 
tvrdi karton 49,5x36 cm, stanje odlično. 

30

479 MARKO MILAKOVIĆ, nadporučnik, lot 3 
fotografije. Jedna fotografija s pilotskim zna-
kon I. tipa NDH. Dvije fotografije kao pilot 
Kraljevine Jugoslavije (Oznaka pilot Kraljevine 
Jugoslavije). 10x14 cm.

70

480 ŠIBENIK, Kraljevina Jugoslavija; Mornarička 
podoficirska škola u Šibeniku u luci Mandalina. 
Razglednica, poslana 22.V.1935. iz Šibenika u 
Sesvete. Stanje odlično.

14
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481 KRALJEVSKI BROD “DALMACIJA”, lot 4 
fotografije. Kraljevina Jugoslavija. 14x9 cm.

18

482

483

PODMORNICA “HRABRI”, fotografija. 
Kraljevina Jugoslavija. 14x9 cm.

ŠIBENIK, PODMORNICA “OSVETNIK”. 
Kraljevina Jugoslavija. Razglednica, stanje 
odlično.

16

40

484 ZVONKO TODOROVIĆ, fotografija, ka-
petan I. klase, pripadnik planinarskih jedinica 
Kraljevine Jugoslavije.

25

485 KOPRIVNICA, Koturaška bojna 1942-43. Lot 
šest fotografija, raznih dimenzija.

100

486 KOPRIVNICA, Koturaška bojna - akcija Pap-
uk, Lipik, Pakrac, Sirač 1942-43. Lot sedam 
fotografija, sve 114x80 mm. 

100

482

483
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487 DOMOBRANI, lot 7 fotografija, POŽEGA, 
1940ih. 8,5x6,5 cm.

18

488 DOMOBRANI i USTAŠKI ČASNIK, lot 3 
fotografije, POŽEGA, 1940ih. 6x7 cm.

18

489 Lot, 13 izvrsnih fotografija motociklista iz 
razdoblja NDH, Većina fotografija ima BMW 
motore koji su se koristili u NDH domobrans-
tvu. Do sada najbolji lot motorističkih jedinica 
koji smo vidjeli. Jedan od motorista ima na sebi 
nepoznatu oznaku iz NDH. Na nekima se vide 
i registracije NDH. Razne dimenzije, 8 foto-
grafija 8,8x13,7 cm, 3 fotografije 11,2x8,5 cm i 
2 fotografije 5,7x9 cm.

180

490 VODNIK NARODNE ZAŠTITE, fotografija + 
knjižica “Zaštita u slučaju napadaja iz zraka” 
(Izdaje zapovjedništvo narodne zaštite). Za-
greb, 1944. Fotografija: 13,5x8,5 cm. Knjižica: 
15,5x11,5 cm.

30

491 Velika fotografija veterana Prvog svijetskog 
rata u domobranskim uniformama. Među njima 
budući NDH general HINKO ALABANDA 
(1882.-1959.), foto TONKA, Zagreb, 1940ih. 

80

489



70

494

495

JOSEF MAY, fotografija. Einsatzstaffel Ober-
leutnant (natporučnik Folksdojčera u NDH). 
Osijek, 26. 3. 1943. Fotografiju šalje svojoj 
kćeri. Odlikovan kolajnom AP za hrabrost.

ODLIKOVANI PILOT VETERAN PRVOG 
SVJETSKOG RATA sa njemačkim i NDH od-
likovanjima, fotografija. Odlikovanja: NDH - 
Pilotski znak I. tip / NDH - Vrhovnički pilotski 
znak / Njemačka - Pilotski znak / Željezni križ 
I. reda / Ratni znak za zasluge s mačevima. 6x9 
cm.

70

40

496

497

NDH, fotografija, desetnik zrakoplovstva sa 
prsnom oznakom za mehaničare. 8,5x12,5 cm.

NDH vojni mimohod veterana, 1942, 135x85 
mm

50

12

499 PADOBRANSKA KNJIŽICA VOJNIKA + 
dvije fotografije padobranaca. Jugoslavija, 
1963. 9x11,5 cm.

20

500 PRIPADNICA 2. ISTARSKE OMLADINSKE 
RADNE BRIGADE, fotografija, nositeljica 
izuzetno rijetkog Ordena rada III. red I. tip. 
1946. 8,5x13,5 cm.

50

498 MOŠA PIJADE, logor Bileća 1940. Dvije foto-
grafije, portret Moša Pijade u anfasu i polupro-
filu, na jednoj razglednici. 13,5x8 cm. Stanje 
vrlodobro.

7

492

493

HINKO ALABANDA (1882.-1959.), fotografi-
ja, u činu podpukovnika novačke pukovnije u 
Zemunu, 1943. 5x7,5 cm. Nosi odlikovanja: 

UČITELJICA MODELARA pri zrakoplovstvu 
NDH, fotografija. Nosi vrhovnički pilotski 
znak. 10,5x15 cm.

50

40

492 493

494

495

497

496
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501

502

POGRANIČNA PUTNA ISKAZNICA, za put-
ovanje u Srbiju i nazad. Samobor, 1920. 

Zvanična legitimacija, izdala Zemaljska vla-
da za Bosnu i Hercegovinu u Sarajevu 1906. 
Osobna iskaznica za aktivne dužnosnike 
bosansko-hercegovačke državne uprave. Stanje 
odlično. 8x12 cm

25

10

503 Putovnica, Kraljevina Jugoslavija, 1929., iz-
dana u konzulatu Kr. Jugoslavije u Rijeci, is-
punjena do kraja s žigovima, dodatni papir iz 
Londonskog veleposlanstva

40

504

505

Jugoslavija, Kraljevina, vojnička isprava, pro-
tuzrakoplovac (1. baterija, 6 diviziona pro-
tuavionske artiljerije, Beograd), 1939 - 1941 
žigovi Kraljevine Jugoslavije a kasnije NDH 
- Sarajevo.

Jugoslavija, Kraljevina, vojnička isprava, LJU-
BLJANA - Celje, 1925, Peter Bevc

12

6

509

510

Jugoslavija, Kraljevina, vozačka isprava, Za-
greb, 1939.

Jugoslavija, Kraljevina, vozačka isprava, Za-
greb, 1938.

6

6

511

512

Jugoslavija, Kraljevina, Jugoslavenski nogo-
metni savez, iskaznica za igrača, Stjepan Dubić

NDH, Propusnica, 1941, za putovanje iz Zagre-
ba u Omišalj, ovjerena od talijanskog velepo-
slanstva i od ustaškog povjerenstva u Sušaku, 
208x115 mm

8

25

507

508

Jugoslavija, Kraljevina, legitimacija za novi-
nara, 1938., SAMOUPRAVA - časopis Srpske 
radikalne stranke, Srpski novinar M. Svetovski

Jugoslavija, Kraljevina, legitimacija za novina-
ra, 1928. rijetko - Srpski novinar M. Svetovski

10

5

501

502

506 Kraljevina SHS, Sreski poglavar Šmarje pri 
Jelšah, oružni list iz 1929. Karton, 16x19,6 cm.

10

504 505

507 508

509 510

513

514

NDH, osobna iskaznica, SUŠAK, 1944. 
7,5x11,5 cm.

NDH, dozvola za kretanje dan/noć, OSIJEK, 
županijska redarstvena oblast, 1942. 7x11 cm.

20

20

511 512

513

514
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517

518

NDH, dozvola za putovanje po cijeloj NDH, 
Zagreb, 30. svibnja 1941. 15x11,5 cm.

NDH, ŠIBENIK, lična iskaznica 1944. godina 
za grad Šibenik, rijetko 

16

25

519

520

NDH, iskaznica redovitog slušača medicinskog 
fakulteta Hrvatskog sveučilišta u Zagrebu, iz 
1942. Odlična kvaliteta. 

ZAGREB, Zapovjedništvo zaštitnog područja 
(NDH), potvrda o učinjenoj prijavi za nad-
zornika kućne samozaštite, Zagreb, 1944. 
21,5x10 cm.

16

14

521 NDH, Domovnica, izdalo gradsko poglavarstvo 
u Zagrebu 23. travnja 1942. Odlično uščuvano. 
20,5x27,5 cm

10

524

525

SUŠAK, propusnica SHS, kr. kotorska oblast 
Sušak, 1921.

RIJEKA, ratna propusnica za pet dana, k. u. k. 
Passierscheinstelle Fiume, 29. 3. 1918.

40

20

526

527

RIJEKA, dozvola za kretanje (Kantrida - Za-
met - Sušak), komanda okupacijskih trupa. Fi-
ume, 31. 1. 1919.

CRES, osobna iskaznica, 1927. 7,5x12 cm.

40

35

522

523

RIJEKA, dozvola za nošenje oružja, 1908.

RIJEKA, prometna i vozačka dozvola za 
vožnju bicikla tablica br. 956. Fiume, 1903.

35

40

515

516

NDH, propusnica za novinara, Zagreb, 25. lis-
topada 1941. 8x11,5 cm.

NDH, dozvola privremenog boravka u Zagre-
bu, 1945. 8,5x12,5 cm.

16

16

515

516

517 518

522

523

519

520

528

529

RIJEKA, osobna iskaznica, 1927. 7,5x12 cm.

SUŠAK, osobna iskaznica (Comune di Sussa), 
1942. 8x11 cm.

40

20

524
525

527
526

528 529
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530

531

SUŠAK, iskaznica o identičnosti i boravku, 
1919.

PUTOVNICA, Questura di Fiume, Sušak - Ilir-
ska Bistrica. RIJEKA, 1942. 9x13 cm.

20

30

532

533

SUŠAK, pogranična karta, 1930. 7,5x10 cm.

RIJEKA, propusnica za vožnju bicikla, 15. 5. 
1944. 6,5x10 cm.

20

25

534 BAŠKA, otok KRK, Zadružna knjižica hrvats-
ko českog morskog i klimatičnog kupališta 
Baška iz 1911. 13x21 cm

6

535 Lot dokumenata mlinara iz Peteranca, presuda 
za suradnu s okupatorima, otpusnica iz zatvora 
i  razne druge knjižice i dopisi.

25

536 VOJNA LEGITIMACIJA, za odlazak u vojni 
kompleks PLATAK. Izdaje štab za utvrđivanje, 
Sušak, 1929. 7,5x10 cm.

60

537 Lot, dvije jubilarne željezničke karte / svečano 
otvaranje pruge Beograd - Bar, 1976. Poništene. 
Stanje odlično. 20x10,5 cm

20

530
531

532 533

538 Proglas Ferdinanda I na hrvatskom jeziku u 
kojem abdicira na prijestolju u korist svog sina 
Franje Josipa I, 2. prosinca 1848.

50

539 ZAGREB, diploma stolarskog ceha kojim se 
potvrđuje da je Pavle Rihtarić završio stolarski 
zanat i da je pristupio 1855 godine stolarskom 
cehu u Zagrebu. 43,5 x 33 cm

14
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541 PROGRAM narodno-ustavne stranke. Iz 
skupštine narodno-ustavne stranke, održane u 
Zagrebu, 21. i 22. studenoga 1871. Tri stranice 
teksta, 22,5x28 cm. Stanje odlično.

20

542

543

KARLOVAC, K.u.K. Infanterie-cadetten-
schule, lot 3 svjedodžbe kadeta.

MARIBOR, K.U.K. M.O.R. Vojni bal, Pro-
gram koncerata i predstava, 27. veljače 1918. 
Ilustrirana naslovnica, 4 strane, 18x27 cm.

25

10

544 KONAČNA ODPUSNICA, iz 82. domobran-
skog bataljuna, Vinkovci, 1879. Otpusnica za 
Petra Švabića nakon što je služio 10 godina i 2 
mjeseca u 60. i 78. pješačkoj pukovniji i 2 go-
dine u Sremskom 82. domobranskom bataljunu. 
Dimenzije: 48,5x34 cm. Odlično uščuvano.

50

545 Übersichtskarte des südwestlichen Kriegss-
chauplatzes, karta jugozapadnog ratišta za vri-
jeme Prvog svjetskog rata. Wien: Verlag der 
k.u.k. Hof- und Universitätsbuchhandlung R. 
Lechner, 1914. Dimenzije: 115x85 cm.

10

546 SAMOBOR, vojna karta. Karlovac: Vojni Geo-
grafski Institut Kraljevine Jugoslavije, 1932. 
Dimenzije: 65x50 cm.

6

540 DIPLOMA MAGISTAR FARMACIJE, za 
“Rudolf Sušić” iz Mrkoplja. 13. 7. 1912. 60x47 
cm.

35

542
543
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553

554

NOVA HRVATSKA, poglavnikov proglas ko-
jim prenosi odluku da Adolf Hitler priznaje 
NDH u njezinim granicama koje uključuju 
Primorje i Dalmaciju. Poziva hrvatske vojnike, 
domobrane, ustaše, zrakoplovce i mornare na 
dužnost oslobođenja tih odcijepljenih krajeva. 
9. rujna 1943.

POVIJEST BOLESTI I OTPUSNICA, iz 
Glavne domobranske bolnice. NDH, Državna 
Bolnica u Glini, 1914.

50

20

555 POČASNOM ČLANU HRVATSKOG DOMO-
BRANA, ukaz. Buenos Aires, 1960-70. 32x50 
cm.

100

548 NDH, zemljovid. Zagreb: Zemljopisni zavod 
Domobranstva, 1942. Dimenzije: 42,5x38 cm.

40

549

550

NDH, molba za “ilmihaber”. Zagreb, 1942.

NDH, molba za prelazak na Islam. Zagreb, 
1941.

10

10

547 Izveštaj nemačke vrhovne komande o rat-
nim operacijama u Poljskoj. Beograd, 1939. 
20,5x28,5 cm. Stanje vrlo dobro.

10

551

552

NDH, otpusnica iz državne službe bez prava 
na mirovinu, s potpisom Andrije Artukovića 
(ministar unutarnjih poslova NDH). Zagreb, 
29. listopad 1941.

NDH, dvije izjave o rasnoj pripadnosti, sa 
žigom Državne tiskare Sarajevo, 1941. List, 
21x34 cm.

25

40

549 550

551 552

553

554

556 HRVATSKI DOMOBRAN ZA JUŽNU 
AMERIKU, povelja. Buenos Aires, 1971. 
37x44,5 cm.

100
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558 HRVATSKA KATOLIČKA ZAJEDNICA, 
neispunjen ukaz. Buenos Aires, 1960-70. 
30x40 cm.

40

559 ZAGREB, diploma “Hrvatski radiša”, 1934., 
atraktivno 32x47 cm, lagano zaderano na vrhu

20

560

561

MILJANA, Kupo-prodajni ugovor iz 1913. 
između vlasnika plemičkog dobra “Miljana 
II” Louisa Jaegera i kupca Martina Hohnjeca. 
Ovjereno žigom Općine Zagorsko selske, srez 
Klanječki i porezne uprave u Krapini. 4 strane, 
21x34 cm.

Sokolsko društvo v Šmarju pri Jelšah, pozivni-
ca na veliku maškaradu iz 1929. Preklopljeni 
karton,16x23,5 cm.

30

10

562

563

ISKAZNICA ZA UPRAVLJAČA MOTOR-
NOG VOZILA, Kraljevina Jugoslavija. Za-
greb, 1923. 15x10 cm.

ZAHVALNICA, 100 Dinara. Odbor za 
dovršenje doma palim borcima u Kapelni. 
25x17,5 cm.

20

14

564

565

Offizieller Katalog der Kriegsausstellung Wien 
1916, Wien, 1916. Katalog sadrži plan izložbe, 
dva mala plana, brojne ilustracije i reklame. 
Meki originalni uvez, 196+104 stranice, 
12,5x21,5 cm. Stanje vrlo dobro. 

NAŠ MORNAR, ilustrirani kalendar Jadranske 
straže. God. 5. Split, 1932. Meki uvez, 176 str. 
15x22 cm. Stanje vrlo dobro.

30

14

557 HRVATSKI DOMOBRAN ZA JUŽNU 
AMERIKU, ukaz. Buenos Aires, 23. srpnja 
1961. 45x32 cm.

100
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566

567

Taktički priručnik za mladog pješačkog 
časnika, Ministarstvo oružanih snaga Zagreb, 
1943. Tvrdi originalni uvez, 212 stranica, 
12x16 cm, stanje vrlo dobro.

Rolf Michaelis: Die russische Volksbefreiung-
sarmee “RONA” 1941-1944. Russen im Kampf 
gegen Stalin. I. izdanje, vlastita naklada, 1992.  
Posveta i potpis autora. Meki uvez, 69 str, il-
ustrirano fotografijama i crtežima, 21x20 cm. 
Stanje odlično.

35

20

570 Kraljevina Jugoslavija, tabakera. Kutija za du-
han ili cigarete, rezbareno drvo, 10,5x8,5 cm. 
Stanje odlično.

100

568 KRALJEVINA JUGOSLAVIJA, kutija za cig-
arete “Karađorđe”, lim 75x43 mm

16

569 I svjetski rat, upaljač “CAMEL SHOP”, mjed, 
rijetko

20

571 NDH, oznaka Civilne Zaštite za motor, 1941-
45, 127x82 mm

30

572 NDH Registarska pločica za motocikl, Pt-8619, 
obostrana.

30

573 USTAŠA, vjestnik Hrvatskog ustaškog 
oslobodilačkog pokreta, broj 13, godina XI. 
Zagreb, 2. 11. 1941. Meki uvez, 24x32 cm. 
Stanje odlično.

20
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574

575

USTAŠA, vjestnik Hrvatskog ustaškog 
oslobodilačkog pokreta, broj 25, godina XIV. 
Zagreb, 14. 6. 1944. Meki uvez, 24x32 cm. 
Stanje odlično.

USTAŠA, časopis, god. XV. broj 16-17. Za-
greb: Ustaški Zakladni Zavod, 1945. Zadnji iz-
dani broj časopisa. Zadnji izdani broj časopisa. 
Meki uvez, 13 str., 24x32 cm. Stanje vrlo do-
bro.

20

40

582

583

HRVATSKI KRUGOVAL, God. II, br 37., 13. 
rujan 1942.

HRVATSKI KRUGOVAL, God. III, br 44., 19. 
prosinac 1942.

10

10

584

585

HRVATSKI KRUGOVAL, God. II, br 5., 31. 
siječanj 1943.

HRVATSKI KRUGOVAL, God. III, br 34., 22. 
kolovoz 1943.

10

10

580

581

ŽIVOT ZA HRVATSKU, broj 4, godina II. Za-
greb: Ustaški Stožer Zagreb, 1944. Službeni 
viestnik Ustaškog Stožera Zagreb. Sadrži 
članak Ivana Rengjera “Hrvatski kovani no-
vac”. Meki uvez, 61-92 str. 23x31 cm. Stanje 
vrlo dobro.

HRVATSKI KRUGOVAL, God. II, br. 6., 8. 
veljače 1942.

16

10

576

577

USTAŠKA MLADEŽ, časopis, god. II. broj 
16. Zagreb: Upravno Zapovjedništvo Ustaške 
Mladeži, 1942. Naslovnu stranu izradio: Ljubo 
Babić. Meki uvez, 16 str., 23,5x31 cm. Stanje 
odlično.

USTAŠKA MLADEŽ, časopis, god. II. broj 14-
15. Zagreb: Upravno Zapovjedništvo Ustaške 
Mladeži, 1942. Meki uvez, 16 str., 23,5x31 cm. 
Stanje odlično.

20

20

578

579

USTAŠKA MLADEŽ, časopis, god. II. broj 
32. Zagreb: Upravno Zapovjedništvo Ustaške 
Mladeži, 1942. Meki uvez, 16 str., 23,5x31 cm. 
Stanje odlično.

USTAŠKINJA, časopis. Zagreb: Ženska loza 
hrvatskog ustaškog pokreta, 1942. Meki uvez, 
14 str., 24,5x32,5 cm. Stanje odlično.

20

25
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588

589

HRVATSKA KRILA br. 9 /1943.

HRVATSKA KRILA br. 10 /1943.

10

10

594

595

HRVATSKA KRILA br. 18 /1943.

HRVATSKA KRILA br. 19 /1943.

10

10

596

597

HRVATSKA KRILA br. 20 /1943.

HRVATSKA KRILA br. 21 /1943.

10

10

590

591

HRVATSKA KRILA br. 11 /1943.

HRVATSKA KRILA br. 12 /1943.

10

10

592

593

HRVATSKA KRILA br. 16 /1943.

HRVATSKA KRILA br. 17 /1943.

10

10

586

587

HRVATSKI KRUGOVAL, God. III, br 41., 14. 
studeni 1943.

HRVATSKI KRUGOVAL, God. III, br 42., 28. 
studeni 1943.

10

10

600 HRVATSKI DOMOVINSKI RAT 1941-1945, 
emigracijski časopis. Buenos Aires, 1970. Ri-
jedak časopis, tiskan u Buenos Airesu 1970. 
godine. Koristi naziv “Hrvatski domovinski 
rat” za ratna događanja na području NDH za 
vrijeme Drugog svjetskog rata. Meki uvez, 16 
str. 23x30 cm. Stanje odlično.

60

598

599

HRVATSKA KRILA br. 22 /1943.

HRVATSKA KRILA br. 1-2 /1944.

10

20


